MP

MINISTERIO PUBLICO

S
(/2 @?Zﬁ%

Unidad Especializada del Ministerio Publico
EXTRADICION MP020-2022

Guatemala, 23 de enero de 2023

HONORABLE

MAGISTRADO PRESIDENTE
TRIBUNAL SUPREMO ELECTORAL
GUATEMALA

SU DESPACHO

Estimado Magistrado:

Tengo el agrado de dirigirme a usted con muestras de consideracién y
respeto con la finalidad de informar lo siguiente:

Con fecha catorce de diciembre del afio dos mil veintidés, el Ministerio
Publico recibié el oficio identificado con el nimero de Registro DAJ 369-2022 de
fecha trece de diciembre del afio dos mil veintidds, suscrito por la Directora
General de Asuntos Juridicos, Direccién General de Asuntos Juridicos, Tratados
Internacionales y Traducciones por medio del cual remite a la Sefiora Fiscal
General de la Republica y Jefe del Ministerio Pdblico copia certificada de la Nota
numero seiscientos sesenta y-seis de fecha doce de diciembre del afio dos mil
veintidés, de la Embajada de los Estados Unidos de América, asi como su
traduccién (version no oficial) al idioma espariol, a través de la cual el Gobierno de
los Estados Unidos de Ameérica, solicita la detencion provisional y la formal
Extradicion a dicho pais de FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES, en el
marco del Tratado de Extradicion suscrito entre los Estados Unidos de América y
Guatemala, suscrito el 27 de febrero de 1903, enmendado por la Convencién
suplementaria entre Estados Unidos y Guatemala, firmada el 20 de febrero de
1940 entre ambos paises y que entré en vigencia el 13 de marzo de 1941,
indicando la nota verbal relacionada, lo siguiente: La Embajada de los Estados
Unidos de América saluda al Mlnlsteno de Relaciones Exteriores de la Republica
de Guatemala y solicita la extradicion hacia los Estados Unidos de FREDDY
ARNOLDO SALAZAR FLORES, también conocido como “Fredy”, también
conocido como “Frescho”, tamblen conocido como “Boyca”, también conocido
como “Boyka®, también conocido como “Torojo”, también conocido como
‘Flaquillo”, también conocido como “Flaco”, de conformidad con el Tratado de
Extradicion entre los Estados Unidos de América y la Republica de Guatemala,
firmado el 27 de febrero de 1903, que entré en vigencia el 15 de agosto de 1903 y
enmendado por la Convencion Suplementaria entre los Estados Unidos vy
Guatemala, firmada el 20 de febrero de 1940, y que entré en vigencia el 13 de
marzo de 1941 (colectivamente, el “Tratado”).

Quién es requerido para comparecer a juicio en los Estados Unidos por el
delito de trafico de drogas. El es sujeto de una acusacion en el caso nimero 1:17-
cr-00101, presentado el 30 de mayo de 2017, en la Corte Distrital de los Estados
Unidos para el Distrito de Columbia.
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El Ministerio Publico, a través de la Unidad Especializada, ante los hechos
puestos de su conocimiento por la Licenciada Guisela Vargas Juarez, en su
calidad de Directora de Asuntos Juridicos, de 1a Direccién General de Asuntos
Juridicos, Tratados y Traducciones del Ministerio.de Relaciones Exteriores, ante el
requerimiento del gobierno de los Estados Unidos de América a través de su
Mision Diplomatica en relacion a la solicitud de detencién provisional y formal
extradicion a ese pais del ciudadano guatemalteco 'FREDDY ARNOLDO
SALAZAR FLORES, en el marco del Tratado de’ Extradicion entre los Estados
Unidos de América y Guatemala, suscrito el 27 de febrero de 1903, enmendado
por la Convencién Suplementaria entre Estados Unidos y Guatemala, firmada el
20 de febrero de 1940, la cual entro en vigencia el 13 de- marzo de 1941, en el
gue se establecid, que ambos Estados convenian en entregarse mutuamente a
las personas, que habiendo sido acusadas, como autores o complices, de alguno
de los delitos especificados en el tratado, o bien se hubiese cometido dentro de la
jurisdiccién de una de las Partes Contratantes. Y siendo que la persona solicitada
conforme a este Tratado no puede ser juzgada, ni castigada, en Guatemala, y que
goza del Derecho de Antejuicio por ostentar el-cargo de Diputado Suplente al
Parlamento Centroamericano, se presentd solicitud de tramite de antejuicio al
Centro de Servicios Auxiliares de la Administracion de Justicia Penal del
Organismo Judicial, procediendo de conformidad con lo que regula el Decreto
numero 85-2002 del Congreso de |la Republica.

Se adjunta al presente oficio la cantidad de 131 folios donde consta dicha
solicitud para su conocimiento y las consideraciones que se estimen pertinentes.

Sin otro particular, de usted

LIC. ROGER RICIO CARDONA GUEVARA

AUXILIAR FISCAL
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- JUZGADO —+ PRURIPERSONAL DE PRIMERA INSTANCIA
PENAL, NARCOACTIVIDAD Y DELITOS CONTRA EL AMBIENTE,
wii. DEPARTAMENTO DE GUATEMALA.

S MUNISTERIC PUBLICO, a través del Licenciado Roger Mauricio

~ Cardona Guevara, guatemalteco, Abogado y Notario, de este domicilio, quien
actie en calidad de AUXILIAR FISCAL del Ministerio Puablico, lo cual se

- acredita con la constancia que se acompana al presente memorial, ante usted

- de manera atenta comparezco y:
EXPONGO:

- DE LA CALIDAD CON QUE ACTUO, LUGAR PARA RECIBIR
£ - NOTIFICACIONES Y DE LA RAZGN DE MI GESTION.

1. RELA CALICAD CON QUE ACTUOQ: la acredito con la personeria adjunta;

- 2. DEL LUGAR PARA RECIBIR NOTIFICACIONES: sefialo como lugar para

recibir notificaciones, la 15 avenida 15-16 zona 01 Barrio Gerona, nivel Tres
del kdificio Central del Ministerio Piblico de la Ciudad de Guatemala Oficina
A-1, casillero electrénice DG00032863, asi como a través del nimero
ielefdnico 2411-9191 extension 13480 o la direccion de correo electrénico

dogarcia@mp.gob.at.
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3. DE LA RAZON DE M GESTION: comparezco en representacion de!

Ministerio Plblico a requerir se autorice el tramite de ANTEJUIGID en
contra de:. FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES, ciudadano
guatemalteco, con domicilio en el departamento de Santa Rosa, nacido ¢!
catorce de febrero de 1984, de 38 arios de edad, soltero, hijo de Maria Aima
Judith Flores Porras y de Raul Antonio Salazar Hernandez, se identifica con
Documento Personal de Identificacién DP1 2639 66739 0811 extendido por
el Registro Nacional de las Personas RENAP, guien puede ser notificado en
la Sede del Parlamento Centroamericano 12 avenida 33-04 Zona 5 Ciudad
de Guatemala; ciudadano que ostenta el cargo de Diputado Suplente zl
Parlamento Centroamericano, calidad que se acredita con certificacion del
Acuerdo de Adjudicacion de cargo No. 418-2019 de fecha 18 de julic de
2019, extendida por MSc. Mario Alexander Velasquez Pérez, en su calidad
Secretario General de la Secretaria General del Tribunal Supremo Electoral
de Guatemala. Para fundar la peticién se hace la siguiente relacién de

hechos.

il.- ANTECEDENTES Y RESUMEN DE LO8 HECHOE QUE
ORIGINAN LA PRESENTE SOLICITUD:

a.- Con fecha catorce de diciembre del afio dos mil veintidds, el Ministerio

Publico recibié el oficio identificado con el nimero de Registro DAJ 369-2022
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de fecha trece de diciembre del afio dos mil veintidds; suscrito por la Directora
General de “Asuntos -Juridicos, Direccidn General de Asuntos Juridicos,
Tratados Internacionales y Traducciones por medio del cual remite a la Sefiora
Fiscal General de la Reptblica y Jefe del Ministerio Ptblico copia certificada de
la Nota nimero seiscientos sesenta y seis de fecha doce de diciembre del afio
dos mil veintidés, de la Embajada de los Estados Unidos de América, asi como
su traduccidn (version no oficial) al idioma esparfiol, a través de la cual el
Gobiernc de los Estados Unidos de América, solicita la detencién provisional y
la formal Extradicién a dicho pais de FREDDY ARNOLDO SALAZAR
FLORES, en el marco del Tratado de Extradicién suscritc entre los Estados
Unidos de Ameérica y Guatemala, suscrito el 27 de febrero de 1903, enmendado
por la Convencién suplementaria entre Estados Unidos y Guatemala, firmada el
20 de febrero de 1940 entre ambos paises y que entré en vigencia el 13 de
marzo de 1941, indicando la nota verbal relacionada, lo siguiente: La Embajada
de los Estados Unidos de América saluda al Ministerio de Relaciones
Exteriores de la Repulblica de Guatemala y solicita la extradicidon hacia los
cstados Unidos de FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES, también
conocido como “Fredy”, también conocido como “Frescho”, también conocido
como “Boyca’, también conocido como “Boyka®, también conocido como

“Torojo”, también conocido como “Flaquillo”, también conocido como “Flaco”,
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de conformidad con el Tratado de Extradicién entre los Esiados Unidos de
América y la Replblica de Guatemala, firmado el 27 de febrero de 1903, que
entré en vigencia el 15 de agosto de 1903 y enmendade por la Convencidn
Suplementaria entre los Estados Unidos y Guatemala, firmada el 20 de febraro

, @l

de 1940, y que entré en vigencia el 13 de marzo de 1941 (colectivameaite
“Tratado”).

b.- FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES, es requerido para comparacer a
juicio en los Estados Unidos por el delito de trafice de dregas. El es suieto da
una acusacion en el caso nlimero 1:17-cr-00101, presentado el 30 de mayo de
2017, en la Corte Distrital de los Estados Unidos para ! D';S‘Efig de Columbia.
c.- El cargo que se le imputa por parte de los Estados Unidos de América =l
sefior FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES, es el siguiente:

Conspiracién para distribuir cinco kilogramos o més de una mezcla y susiancia
conteniendo una cantidad detectable de cocaina, una sustancia conirclada
categoria Il, con la intencién o con el conocimiento que seria importada hacia
los Estados Unidos en violacidn a las Secciones 959(a) y 980(b}(1)(B)(ii), todas
en violacion a la Seccién 963 del Titulo 21 del Cadigo de los Estados Unidos: &
instigacién y asistencia al cargo de conspiracién en violacion a la Seccién 2 del

Titulo 18 del Coédigo de los Estados Unidos. La cocaina es una sustancia

controlada categoria Il, de conformidad con la Seccion 812 del Titule 21 del




MINISTERIO PUBLICG

@w
MINISTERIO PUBLICO

Codigo de los Estades Unidos. En base al cargo en la acusacion, el 30 de
mayo de 2017, la Corte Distrital de los Estados Unidos para el Distrito de
Cotumbia, emitié una orden de aprehensién para la aprehension de SALAZAR
FLORES. Esta orden de aprehensién permanece valida y ejecutable para
aprehender a SALAZAR FLORES para comparecer a juicio por el delito por el
cual se le imputa en la acusacion.

¢.- Hechos que establecen causa probable para creer que FREDDY ARNOLDO
SALAZAR FLORES, es responsable del delito antes indicado incluyen los
siguientes:

d.t.- De acuerdo con la nota diplomatica remitida por la embajada de los
Estados Unidos y los documentos que se acomparian; en torno al afio 2012, la
DEA ampli¢ una investigacién en curso de una organizacién de narcotrafico (en
lo sucesivo “la erganizacién”), que desde los afios 1990 opera en Guatemala,
La investigacion identificd los cabecillas de la organizacion, entre elios los
coordinadores de logistica responsables de facilitar el trafico ilicito de
cargamentos de cocaina de multiples toneladas por medio de una organizacion
internacional de narcotrafico que transportaba cocaina de Colombia a
Honduras, Guatemala y Mexico para su importacién a los Estados Unidos y
distribucion en este Glitimo pails. La investigacion de la DEA determiné que la

organizacion fue responsable de facilitar el tréfico ilegal de cargamentos de
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miles de kilogramos cocaina de Colombia a través de Guatemala a México

para distribucién posterior a los Estados Unidos. Medianie este investigacion, ia

11

DEA se cercioré que la organizacién empleaba o de otre forma se valiz da
narcotraficantes afiliados con la organizacion para ayudar a la crganizacion con
el transporte de cargamentos de cocaina de Colombia a iravés de América
Central y de ahi a México para importacion final a v distribucién en los Estades
Unidos.

d.2.- Varias fuentes confidenciales y/o acusados cooperantes identificaron 2
SALAZAR FLLORES como un participante en la operacion de contrabandeo ¢a
cocaina que movia cocaina colombiana a través de Guaiemala haciz la
frontera entre Guatemala y México para importacién a México vy finalmente a
ios Estados Unidos.

d.3.- Las pruebas recopiladas contra SALAZAR FLORES en este caso incluyean
ias declaraciones dadas por los testigos colaboradores, audic y videos. Esias
pruebas se resumen a continuacién. Testimonios de “AC1”, CACRY, ARG
“AC4”, “FC1”, “AC5”, El Acusado Cooperador (en lo sucesivo “ACT") les difo
a las autoridades del orden publico que habia sido integrante de zalto rengo da
la organizacion y habia participado personalmente en Ias actividades de
narcotrafico de la organizacion durante més de cinco afios, v

consecuentemente tiene conocimiento de primera manc de las operaciones de
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la organizacion. El Acusado Cooperador 2 (en lo sucesivo ‘AC2") les dijo a las
autoridades del orden plblico que habia sido integrante de rango medio de la

organizacion y habia participado personalmente en las actividades de

rarcotrafico de la organizacion durante mas de diez afos, y consecuentemente
tiene conocimiento de primera mano de las operaciones de la organizacién. El

cusado Cooperador 3 (en lo sucesivo “AC3") les dijo a las autoridades del
orden publico que habia sido integrante de alto rango de la organizacion y
habia participado personalmente en las actividades de narcotrafico de la
organizacién durante mas de cinco afios, y consecuentemente tiene
conocimiento de primera mano de las operaciones de la organizacion. El
Acusado Cooperacdor 4 {en lo sucesivo “AC4") les dijo a las autoridades del
orden publico que habia sido integrante de alto rango de la organizacion y
habia participado personalmente en las actividades de narcotrafico de la
organizacion y consecuentemente tiene conocimiento de primera mano de las
operaciones de la organizacién. La Fuente Cooperadora 1 (en lo sucesivo
‘FC1") les dijo aas autoridades del orden pablico que habia sido integrante de
rango medio de la organizacién y habia participado personalmente en las
acilvidades de narcotrafico de la organizacion durante mas de diez afios, y

censecuentemente tiene conocimiento de primera mano de las operaciones de

ia organizacion. El Acusado Cooperador 5 (en lo sucesivo *AC5”) les dijo a las

A
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autoridades del orden publico que habia sido alto dirigente de l2 organizacion v
habia participado personalmente en las actividades de narcoiréfica de ia
organizacion durante méas de diez afios, y consecusniemenis tena
conocimiento de primera mano de las operaciones de la organizacion.

v' Segun AC1, conocié a SALAZAR FLORES en 2011 cuando SALATAR
FLORES fue presentado a AC1 como el transporiisia de las drogas an
Guatemala que recibiria los cargamentos de drogas en represeniacion
de la organizacién y facilitaria el transporie de los cargamenics de
drogas hacia la frontera entre Guatemala v México. AC1 le conoce a
SALAZAR FLORES como “Boyca”, “Fredy” y “Freshco”. AC1 =0
comunicaba con SALAZAR FLORES entre 2011 y 2014, a través de un
dispositivo BlackBerry e‘n el curso del transporie de cargamenios da2
drogas. En torno a marzo de 2013, AC1 estuve presente duranie una
discusion en Guatemala durante la cual SALAZAR FLORES concordd
en aceptar aproximadamente $6,000,000 de ddélares estadounidenszes
para el transporte de un cargamento anterior de drogas, AC1 calcula que
SALAZAR FLORES ftransportd mas de 10,000 kilogramos de cocaing en
representacion de la organizacion, de Guatemala hasta la frontera de

Guatemala con México, durante el periodo aproximado de 2011 a 2013,

~ Se le mostraron una serie de fotografias a AC1, gue fueron fomadas por
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autoridades del orden publico poco después de una incautaciéon de
aproximadamente 743 kilogramos de cocaina en Honduras el 22 de abril
de 2014. Las fotografias incluian imagenes del camién para transportar
ganado que se utilizd en el transporie de la cocaina, ademas de una
muestra de un Kilogramo de cocaina que lleva en su envoltura la imagen
de una fruta de agave. AC1 conoce los vehiculos y las envolturas para
tas drogas utilizados por la organizacién e identificd el camién vy Ia
envoitura en las fotografias como los mismos utilizados por la
organizacion. Segin AC1T, si no se hubieran incautado los 743
kilogramos de cocaina, SALAZAR FLORES habria recibido el
cargamentc de drogas para transporte hasta la frontera de Guatemala
con México.

Segun AC2Z, conocid a SALAZAR FLORES en torno a 2004, AC2 le
conoce a SALAZAR FLORES como “Fredy”. AC2 manifesfé que
SALAZAR FLORES estuvo presente con AC2 cuando un asociado de
SALAZAR FLORES le entregd a AC2 un cargamento de cocaina en
torno a 2004/2005. Ademads, AC2 dijo que, en 2010, SALAZAR FLORES
iransportd multiples cargamentos de cocaina que le pertenecian a un
asociado y los entregd a AC2, y que dichos cargamentos constaban de

entre 1,80C y 2,500 kilogramos de cocaina cada uno. En un caso
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concreto, SALAZAR FLORES le entregé una cantidad de cocaina =
AC2Z, que AC2 a su vez le vendi6 a AC5; v & cambio, ACZ2 le eniregs 2
SALAZAR FLORES los fondos procedentes de dicha transaccion.

Segun AC3, conocid a SALAZAR FLORES en Guatemals en oo 2
2010, le conoce a SALAZAR FLORES como “Bovea” v “Toroja”. AG3
estuvo presente en una reuniéon con SALAZAR FLORES en 2010, en iz
que SALAZAR FLORES concordd en ayudar a transporiar cargamenios
de cocaina en nombre de la organizacién, de Guatemala hasiz i
frontera de México. La relacion de AC3 con SALAZAR FLORES continus
hasta 2014, inclusive. AC3 sabe que se le pagd a SALAZAR FLORES
entre $100 y $200 dodlares estadounidenses por cada Kilogramo
transportado por SALAZAR FLORES de Guatemala hasia lz frontera da
Guatemala con México. AC3 calcula gque SALAZAR FLORES ha
transportado méas de 40,000 kilogramos de cocaina en representacién
de la organizacion entre aproximadamente 2010 y 2014, AC3 levsl
libros contables durante sus tratos con la organizacién, los cusles
documentaban transacciones de cocaina y de dinero e indicaba guién
recibia y quién transferia cantidades de cocaina. Uno de los lihios
contables, que AC3 ha entregado al declarante, indica que s2

transfirieron aproximadamente 1,000 kilogramos de cocaina a SALATAR
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FLORES en 2015, para que SALAZAR FLORES los transportara por
Guatemala hasta la frontera de Guatemala con México. Se le mostré una
serle de fotografias a AC3, que fueron tomadas por autoridades del
orden publico poco después de una incautacion de aproximadamente
743 kilogramos de cocaina en Honduras el 22 de abril de 2014. AC3
conoce los vehiculos y las marcas de frutas de agave en las envolturas
que utilizaba la organizacion e identificé el camién y la envoltura de las
drogas en las fotografias como los mismos utilizados por la
organizaciéon. Segun AC3, si no se hubieran incautadoc los 743
kilogramos de cocaina, SALAZAR FLORES habria recibido el
cargamento de drogas para transporte hasta la frontera de Guatemala
con México.

zn julio y agosto de 2016, a direccién de las autoridades del orden
piblico, FC1 se comunicd con SALAZAR FLORES, después de que fue
presentado a SALAZAR FLORES por otro miembro de la organizacién.

Durante las comunicaciones, FC1y SALAZAR FLORES hablaron de que
SALAZAR FLORES recibiria cargamentos de cocaina en nombre de la
organizacién en Costa .Rica y los transportaria a la frontera de
Guatemala con México. El 10 de agosto de 2016, aprovisionado con

equipc de grabacidn de audioivideo, FC1 se reunid con SALAZAR

/4
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FLORES en Guatemala, a direccion de las autoridades del orden
publico. Durante la reunién, FC1 y SALAZAR FLORES hablaron de gua
SALAZAR FLORES recibiria cargamentos de cocaing en nombie da b3
organizacion en Costa Rica y los fransporizria a la froniers de
;

Nabi

I’:l

Guatemala con México. Durante la reunion, SALAZAR FLORE
del precio por kilogramo en délares estadounidenses que cobraria para
transportar cocaina y preguntd sobre la situacion de ofros integrantes d=
la organizacién que estaban detenidos. FC1 v SALAZAR FLORES
hablaron sobre la posibilidad de trabajar junios para transporiar
estupefacientes, con SALAZAR FLORES queriendo acceder z I
supuesta red de infraestructura de FC1 para descargar cargamentos de
drogas. FC1y SALAZAR FLORES también hablaron especificamenie de
que la organizacion tenfa rutas establecidas para el narcotrdfico por
Mexico hacia los Estados Unidos. En particular, FC1 le indicd a
SALAZAR FLORES que la cocaina que se movia a través de s red sl
final se transportaria a Texas y a California.

Seglin AC5, conocio a SALAZAR FLORES en tormo a 2010, ACS e
identificO a SALAZAR FLORES como el principal iransnortistz de Iz
organizacion, encargado de transportar cargamentos de cocainag de

Guatemala a la frontera de Guatemala con México. ACS fue un teniente
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principal para el Cartel de Sinaloa y se valia de SALAZAR FLORES para
recibir cargamentos en la Ciudad de Guatemala. AC5 le conoce a
SALAZAR FLORES como “Fredy”. AC5 se reunid en persona con

SALAZAR FLORES en varias ocasiones, y en algunas de estas

ocasiones, le comentd a SALAZAR FLORES que los cargamentos de
drogas estaban destinados para los Estados Unidos. Segun ACS5,
SALAZAR FLORES transportd aproximadamente 40,000 a 50,000
Kilogramos de cocaina en representacion de la organizacion, de
Guatemala hasta la frontera de Guatemala con México, entre 2012 y
2015, AC5 dijc que se le pagaba a SALAZAR FLORES
aproximadamente $200 délares estadounidenses_ por cada kilogramo
transportado. |

| e.- Delito que se le imputan por parte de los Estados Unidos de América al
| sefior FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES: El delito por el cual SALAZAR
FLORES es imputado esté contemplado en el Articulo It (23) del Tratado. Este
delito también esta contemplado en el Articulo 3(1) de la Convencién Contra
Trafico liicito de Estupefacientes y Sustancias Psicotrépicas de las Naciones
Unidas, aprobada en Viena el 20 de diciembre de 1988 (la Convencion Contra
las Drogas de las Naciones Unidas de 1988). Tanto Guatemaia como los

Estados Unidos de América son partes de la Convencion Contra las Drogas de

s
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las Naciones Unidas de 1988. De conformidad con el ariiculc & de iz
Convencién Contra las Drogas de las Naciones Unidas de 1888, cada deliio
listado en el Articulo 3(1) debe ser considerado para ser incluide como un delito
extraditable en cualquier tratado de extradicién exisiente entre las partes.

f.- De la solicitud de detencion provisional solicitada por los Estados Unidos de
| America del sefior FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES: De conformicdad
con el Articulo Xl del Tratado, los Estados Unidos solicitan ] decomisc de
todos los articulos, instrumentos, objetos de valor o documenios en posesian
de SALAZAR FLORES al momento de su aprehensién, que podiian uiilizarse
como evidencia de los delitos por los cuales se solicita la exiradicion, varg ser
entregados posteriormente a las autoridades de los Estados Unides, da

concederse la extradicion.

.- RAZONES DE PROCEDENCIA, TR LAS

ANTEJUICIO PLANTEADC DEBE SER DECLARADG €5

El Ministerio Publico, a través de la Unidad Especializada, ante los hechos
puestos de su conocimiento por la Licenciada Guisela Vargas Juarez, en su
calidad de Directora de Asuntos Juridicos, de la Direccién General de Asunios
Juridicos, Tratados y Traducciones del Ministerio de Relaciones Exteriores,
ante el requerimiento del gobierno de los Estados Unidos de América 2 fravés

de su Misidn Diplomatica en relacidn a fa solicitud de detencién provisional y
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formal extradicién a ese pais del ciudadano guatemalteco FREDDY ARNOLDO
SALAZAR FLORES, en el marco del Tratado de Extradicion entre los Estados
Unidos de América y Guatemala, suscrito el 27 de febrero de 1903, enmendado
por la Convencién Suplementaria entre Estados Unidos y Guatemala, firmada
el 20 &e febrero de 1940, la cual entro en vigencia el 13 de marzo de 1941, en
el que se establecid, que ambos Estados convenian en entregarse
mutuamente a las personas, que habiendo sido acusadas, como autores o
compiices, de alguno de los delitos especificados en el tratado, o bien se
hublese cometido dentro de la jurisdiccién de una de las Partes Contratantes. Y
siendo que la persona solicitada conforme a este Tratado no puede ser
juzgada, ni castigada, en Guatemala, y que goza del Derecho de Antejuicio por
ostentar el cargo de Diputado Suplente al Parlamento Centroamericano.

Consecuentemente en el requerimiento de mérito se advierte que concurren los

elementos de razdn, a los que se hace referencia en la Sentencia de la Corte

de Constitucionalidad, dictada el ocho de abril de dos mil ocho, dentro de la

U]

Q

Gaceta No. 88 del expediente 49-2008, la cual establece: “fa Constitucién
Folitica de la Republica de Guatemala en el articulo 27, reconoce la extradicién
y sujeta su regulacion a lo que para el efecto se establezca en los tratados

infernacionales. La definicién de dicha figura, no se encuentra contenida en

norma legal alguna, pero si se encuentra precisada doctrinariamente, donde se

15
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indica que la extradicion es el acto por el cual un Estado (Estado reguLsTe)
enirega a una persona que se encuentra en su territorio & otro Estado (Estado
requirente} que la busca, bien para juzgaria por un dslito que se le imputa o
bien para cumplir una pena impuesta previamente por los fribunales de esiv
altimo Estado. Asimismo, cabe resaltar que, si bien existe una COOREracion

internacional muy activa para la represion de los delitos, continda exisliando

una regla de que un Esfado esta obligado a conceder la exiradiciér de un

delincuente extranjero o con-nacional, solamente si existe tratadp internacional

con el Estado que requiere la extradicion. Cuando no hay tratado, el Estado
requerido esta facultado para acordar la extradicion, pero no ests obligado a
concederla. En concordancia con lo antes apuntado, se establece que et i
extradicion pasiva, Unicamente puede intentarse conitra algiin con-nacionai,
cuando asi se ha establecido previamente en una convencion ¢ fraiado
internacional, o cuando los delitos por los que se le persigue son de lesa

humanidad o confra el derecho internacional, Supuestc este Ullimo en ef gue se

encuadran los delitos relacionados con narcoactividad. va que, tal como o

establecen diversos tratados internacionales, atentan conira las relaciones
multilaterales de ftodos los estados que conforman el derecho internaciona,
asimismo, contra la seguridad de los habitantes de las naciones. Este Tribunal

Constitucional, se ha pronunciado en diversos fallos sobre la exiradicion tanio
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ctiva como pasiva, sosteniendo que el articulo 27 de la Constitucion Politica
de la Republica de Guatemala, en su parrafo segundo, dispone que la
extradicion se rige por lo dispuesto en tratados internacionales y que son estos

los que deben coniener el tramite propio de la extradicion, que, en su caso

tambien regulara, los delitos por los cuales se puede intentar la misma.
Respecto a esfo 4ltimo es necesario acotar que el Estado agraviado
(requirente) puede, por la comisién de un hecho delictivo cometido en su
territorio y que corresponde a la nomenclatura de los ilicitos a que se refiere el
Tratado de Exiradicion enfre Estados Unidos y Guatemala, requerir la
extradicion de un con-nacional, en el que regiran las disposiciones especificas
de dicho instrumento, razén por la que el Estado de Guatemala no estd
obligado a aplicar la normativa procesal penal, porque no se ‘trata de un juicio
o de esa naturaleza. Apuntado lo anterior, cabe sefialar que el procedimiento de
extradicion, si bien, se solicita previo a enjuiciar penalmente a una persona por
el estado requirente, no se encuentra dentro del ambito de aplicacion de las
‘eyes penales, sino dentro de un procedimiento de naturaleza sui generis, pues
c.omo su nombre lo indica fiene regulaciones propias, en las que no son
directamente aplicables las normas contenidas en el Cédigo Procesal Penal,

cuya aplicacion puede darse supletoriamente ante la ausencia total de

regulacion pero no de manera directa, sin perjuicio de que la Constitucién

17



MINISTERIO PUBLICO

Politica de la Republica de Guatemala, no se' encuentra contenida dentro daz
tales normas ordinarias, pues es la ley fundamental de Guatemala”

Por lo anterior el Ministerio Publico no esta facultade para solicitar la detancicn
provisional con fines de extradicion, en confra de funcicnarios aue, e
conformidad con el ordenamiento juridico, gozan del derecho de anigjuicic,
derivado de la prerrogativa de inmunidad personal que le otorgz la Consiiucian
Politica de la Republica de Guatemala, la Ley en Materia de Antejuicic v =l
Tratado Constitutivo del Parlamento Centroamericano, ello en atencién al caigo
que ostenta actualmente el sefior FREDDY ARMOLDO SALAZAR FLORES
como Diputado Suplente al Parlamento Centroamericano, razén por la cual es
procedente que de conformidad con lo que regula el Ariiculo 168 del Decre:
numero 85-2002 del Congreso de la Reptblica el sefior Juez se inhiba de
continuar el tramite del presente antejuicio, e instruya para gue dentro dei plazo
legal, se eleve el expediente a conocimiento de la Corte Sunrema de Justicis,
para que determine la procedencia de iniciar las correspondienies diigencias
de ANTEJUICIO en contra de dicho dignatario, para que se determine si ha
lugar a formacién de causa en contra del mismo.

Lo anterior, de conformidad con Ia Jurisprudencia emaiiada por la Corie dz
Constitucionalidad, en la que se establece que la honorable Corte Suprema de
Justicia, se encuentra limitada en el ambito de sus atribuciones y taculiades

legales, como drgano competente para conocer en materia de antejuicio, en
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relacion a que las solicitudes de diligencias de Antejuicio, no sean interpuestas
por razones espurias, politicas o ilegitimas, por lo que en el caso de mérito, la

fiscalia, establece que la denuncia que da origen al presente tramite, no es:

Espuria: pues los hechos aludidos tienen sustento en los documentos gue

fueron remitidos por la Embajada de los Estados Unidos, donde consta

declaraciones juradas del Fiscal de los Estados Unidos, Agente Especial para
ta Administracién de Control de Drogas (DEA por sus siglas en inglés) mismas
cue fueron obtenidas bajo juramento ante Juez de los Estados Unidos donde
censta cada una de las diligencias de investigacion que se practicaron en su
momente para realizar el requerimiento al estado de Guatemala esto en base al
tratade de extradicidon suscrito entre ambos paises, razén por la cual se
consideran que los hechos por los cuales se presenta la solicitud no son falsos,

Hegitimos o no auténticos. Asimismo, no existen razones

ey

‘oifticas: para promover las diligencias de antejuicio, pues los hechos

e

denunciados sevinculzn directamente con actos relacionados a actividades

relacionadas a delitos de narcotrafico y no por razones de caracter personal del

mismo como funcionario plblico, ni tampoco es

w=a

lzgitima: pues la sclicitud de antejuicio se fundamenta en la inobservancia del

1)

niejuiciado de disposiciones legales, sin que el mismo se promueva sin
adecuarse a la ley o al derecho, es por ello que debe ser admitido a tramite el
tresente antejuicio por no haber sido promovido el mismo por hechos falsos
tornando en consideracidén que se encuentran debidamente fundamentados en
iz Constitucién Politica de la Repiblica de Guatemala, Tratado de extradicion
enire Guatemala y los Estados Unidos de América, asi como la ley Reguladora

ce! Procedimiento de Extradicion cumpliéndose con cada uno de los requisitos.
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IV DOCUMENTOS QUE SE ACOMPANAN PARA SUSTENTA!

Re.fn,
PROCEDENCIA DEL ANTEJUICIO:
INCISO A:
1. Conocimiento de entrega identificado con el nimerc DFEG/G 2097 -

0011330 / agrg, de fecha catorce de diciembre del afio dos mil veinticios, el
Despacho de [a Sefiora Fiscal General de la Republica y Jefe del Ministerio
Publico, por medio de la cual se remite el expedienie para el tramiie cue
corresponda. (se adjunta copia)

2. Oficio identificado con el nimero Registro DAJ 369-2022 de fecha treca
de diciembre del afio dos mil veintidés, suscrito por la Direciora Genaral g
Asuntos Juridicos, Direccién General de Asuntos Juridicos, Tratados
Internacionales y Traducciones por medio del cual remite a la Sefiors Fiscal
General de la Republica y Jefe del Ministerio Publico copia certificada de la
Nota numero seiscientos sesenta y seis de fecha doce de diciembre del afio
dos mil veintidos, de la Embajada de los Estados Unidos de América, asi
como su traduccion (versién no oficial) al idioma espafiol, a través de la cual
el Gobierno de los Estados Unidos de América, soliciia la formal Extradician
a diche pais de FREDDY ARNOLDC SALAZAR FLORES. (se adiunta

copia)
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Copia certificada de la nota nimero seiscientos sesenta y seis (666) de
fecha doce de diciembre del afio dos mil veintidés, por medio de la cual la
Embajada de los Estados Unidos de América, presenta requerimiento al
Ministerio de Relaciones Exteriores de la Republica de Guatemala
solicitando la Extradicidn a los Estados Unidos de FREDDY ARNOLDO
SALAZAR FLORES, de acuerdo con el articulo IX y otras clausulas
aplicables del Tratado de Extradicion entre los Estados Unidos de América y
Guatemala, del veintisiete de febrero de mil novecientos tres, enmendado
por fa Convencidn Suplementaria de mil novecientos cuarenta, asimismo la
solicitud referida contiene la documentacion requerida en obediencia a las
provisiones del Articulo X del Tratado referido, la cual se acompafan en
inglés y su versidn en espafiol. (se adjunta copia)

Documentacion presentada en apoyo a la solicitud de Extradicion de

FREDDY ARMOLDO SALAZAR FLORES, consistente en:

I

Certificacion de auténtica de firma de fecha trece de diciembré del afio
dos mil veintidés firmada por Licenciado José David de la Cruz Figueroa,
Abogado Asesor del departamento de auténticas Direccién de Asuntos
Juridicos, Direccién General de Asuntos Juridicos Tratados
internacicnales y Traducciones del Ministerio de Relaciones Exteriores de

Guatemala, por medic de la cual se hace constar que la firma de Elsa

7
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Samayoa Jiménez puesta en el documenio de Legalizacién de firma &
auténtica quien a la fecha de ponerla, desempeniaba iz Tuncion de Primar
Secretario del Consulado General de Guzstemala en Silver Soiing,
Maryland, Estados Unidos de América. (se adjunia copia)

b. lLegalizacién de firma de fecha veintisiete de abril del afio dos

3
i

veintidos, firmada por Elsa Samayoa Jiménez Primer 3ecreiaric o7
Consulado General de Guatemala en Silver Spring, Maryland, Estados
Unidos de América, por medio del cual se establece gue |2 firma de Zsida
M. Daley, Oficial de Auténticas del Departamenic de Estado, Faiades
Unidos colocada en el documento emitido por el departamenio de Esiadno
es autentica por ser la misma gue acostumbra o usa en los docurnenios
que legaliza. (se adjunta copia)

c. Certificacién de documento del departamenic de Esiado, Estados
Unidos de América donde aparece suscrito el nombre de Aniony .
Blinken, secretario de Estado la cual fue firmada por Zelda M. Daisy,
Oficial de Autenticas del Departamento de Estado, Estados Unidos de
America, por medio de la cual da fe de la legalidad det documenio bajo
los sellos del departamento de Justicia, se adjunta en versién inglés (se

adjunta copia)

d. Certificacion de firma de fecha diecinueve de abril del afio dos mil
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veintidés, firmada por Merrick B. Garland procurador, por medio de la
cual da testimonio que la firma de David P. Wamer, la cual aparece en ¢l
documento que se acompaiia a la fecha de estamparla desempefnaba la
funcién de Director Asociado, Oficina de Asuntos Internaciones, Divisidn
de lo Penal, Departamento de Justicia de los Estados Unidos,
Washington, DC., mismas que se acompafan en inglés y su versién en
espafiol. (se adjunta copia)

Certificacion de fecha seis de abril del afio dos mil veintidds, suscrita por
David P. Warner, Director Asociado, de la Oficina de Asuntos
internacionales, Divisién de lo Penal, Departamento de Justicia de los
Estados Unidos de Norteamérica, en la que manifiesta y certifica gque
adiunto al presente certificado se encuentra la declaracién jurada en
originai,_con pruebas A hasta la D y la traduccién al espariol, de Douglas
Meisel, Fiscal Litigante Unidad de Narcéticos y Drogas Peligrosas,
Diviston Penal, Departamento de Justicia, que fue jurado ante el
Honorabie Michae! Harvey, Juez de los Estados Unidos para el Distrito
de Columbia. Lynn C. Holliday, Fiscal Litigante de la Oficina de Asuntos
internacionales, Divisién de lo Penal, Departamento de Justicia de los
Estados Unidos de Norteamérica, recopild esta documentacion,

proporcionada por los Estados Unidos de Norteamérica en apoyo de la
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solicitud para la formal extradicién de FREDDY AZMGLDO SALATAR

et

FLORES, se acompana en inglés y su version en espadiol. (se adjunia
copia)

Declaracion jurada de Douglas Meisel, Fiscal Litigante Unidad ¢a
Narcoticos y Drogas Peligrosas, Divisién Penai, Departaments de

Justicia, en apoyo a la solicitud de extradiciéon de FREDDY ARHOLDG

SALAZAR FLORES, [a cual fue obtenida bajo iuramenio anie el

D

Honorable Michael Harvey, Juez de los Estados Unidos para el Distrito
de Columbia. vertida en idioma inglés y también ceriificada v traducida =
espafiol por David P. Warner, Director Asociado de la Cficina de Asunios
Internaciones, Division de lo Penal, Departamenio de Justicia de los
Estados Unidos de Norteamérica, consistente en los documentos anexos
siguientes:

v PRUEBA A): Copia certificada de la Acusacién Forrnal, en la causa
penal identificada como Namero 1:17-cr-00101, prasentado = 30 da
mayo de 2017, en confra de FREDDY ARNOLDO SALAZAR
FLORES, ante el Tribunal Distrital de los Estados Unidos para el
Distrito de Columbia, (Se acompafia en inglés y su versidn en

espafiol en copia.)

v PRUEBA B): Copia certificada de la crden de aprehensién de

24
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FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES, dentro de la causa

identificada como Numero 1:17-cr-00101, presentado el 30 de mayo

de 2017, {se acompafia en inglés y su versién en espanol en copia.)
4 PRUEBA C): Contiene las partes aplicables de las leyes que
describen el delito del que se acusa a FREDDY ARNOLDO
SALAZAR FLORES, la ley de prescripcion y las penas que enfrenta
si resultara. condenado, (se acompafia en inglés y su versién en
espanol en copia.)

PRUEBA D) Declaracion jurada de Viet T. Nguyen, Agente
Especial para la Administracion de Control de Drogas (DEA por sus
siglas en inglés) en apoyo a la solicitud de extradicidn del sefior
FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES, prestada bajo juramento
ante el honorable Michael Harvey, Juez de los Estados Unidos para
el Distrito de Columbia. Anexo D-1, Fotografia de FREDDY
ARNCLDO SALAZAR FLORES, se acompanfa en inglés y su versién
en espafiol en copia.

INCISO B:

.Certificacio impresc en hoja de papel bond el dia dieciocho de mayo del

afio dos mil veintiunc con nombre y firma del Registrador Civil de las

Personas RENAP y corresponde a la certificacion de Nacimiento de

.
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FREDDY ARNOLDQ SALLAZAR FLORES. (se adjunta en copia).
Oficio identificado con el nimero Exp. No. 3815-2022 de fechz ssinroa

de diciembre del afio dos mil veintidés, suscrito por el Secrataric-General do

remite certificacion del Acuerdo de Adjudicacion de cargo iio. 418-201% ¢
fecha 18 de julio de 2019, donde se acredita gue FREDDY ARIOLDO
SALAZAR FLORES se le adjudicd el cargo de Dipuiado Suplante =]
Pariamento Centroamericano. (se adjunta en copia).

Copia certificada por el Secretario General de la Secretaria General de
Tribunal Supremo Electoral del Acuerdo de Adjudicacion de cargo No, 418-
2019 de fecha 18 de julio de 2019, donde se acredita que FREDTY
ARNOLDO SALAZAR FLORES se le adjudicé el cargo de Diputaco
Suplente al Parlamento Centroamericano. (se adjunta en copia).

Oficio identificado con el nimero DOP-0-1000-2022 SAEA/dbh] de facha
tres de agosto del ano dos mil veintidds, suscrito por el Jefe Del
Departamento  de  Organizaciones  Politicas, Depariamentc de
Organizaciones Politicas del Tribunal Supremo Elecioral, por imedio dal cual
informa que a FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES se le adjudico el
cargo de Diputado Suplente al Parlamento Centroamericano. {se adjunta en

copia).
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Dichas pruebas, se acompafian debidamente legalizadas, independientemente

ae estar exentas de toda formalidad cuando sean transmitidas via diplomatica.

FUNDAMENTO DE DERECHO:

o CONSTITUCION POLITICA DE LA REPUBLICA DE GUATEMALA

Articulo 154, establece imperativas normas de conducta para los funcionarios
pablicos, en tanto depositarios de la autoridad estatal, responsables legalmente
por su conducta oficial, sujetos a la ley y jamds superiores a ella, como lo ha
interpretado la Corte de Constitucionalidad sefalando: "[...] la conducta del
funcicnario con el ejercicio del cargo debe sujetarse a la ley, y como tal, debe
responder de las consecuencias de sus actos. En ese orden de ideas, se

puede afirmar que la Constitucion no prevé la posibilidad de eximir de

responsabilidad a ningln funcionario en el ejercicio del cargo, por lo que

cuaiquier disposicion en ese sentido la contraria y, por ese hecho, n“o puede

coexistir con la Constitucion. ™

Articulo 181, establece: Prerrogativas de los diputados.? Los diputados son

* Gaceta No. 37, expediente Nc. 261-93, pagina No. 21, sentencia: 19-07-95. Véase: - Gaceta No. 63,
expediente No. 74-01, sentencia: 06-02-02. Gaceta No. 59, expediente No. 933-00, pdgina No. 24,
santencia: 24-01-01.- Gaceta No. 45, expedientes acumulados Nos. 8-97 y 20-97, pagina No.8, sentencia:
07-10-27.- Gaceta No. 42, expediente No. 914-96, pagina No. 45, sentencia; 12-12- 96. Se menciona en: -
Gaceta No. 59, expedientes acumulados Nos. 729-00 y 744-00, pagina No. 510, sentencia: 27-02-01.-
Gaceta No. 33, expediente Na. 214-91, pagina No. 69, sentencia; 09-04-96.

? Certe de constitucionalidad. Expediente 5227-2014. Fecha de sentencia: 13/07/2015, Expediente
3855-2015. Fecha de sentencia: 20/01/2016. Expediente 6187-2017. Fecha de sentencia: 11/06/2019;
“El artfculo 22, inciso a), del Tratado Constitutive del Parlamento Centroamericano reconoce a los
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representantes del pueblo y dignatarios de la Nacién; como garantia rarz e
ejercicio de sus funciones gozaran, desde el dia que se les declare elecios, de
las siguientes prerrogativas. a) Inmunidad personal para no ser detenidos ni
juzgados, si la Corte Suprema de Justicia no declara previamente que ha tugar
a formacion de causa, después de conocer el informe del juez pesquisidor que
debera nombrar para el efecto. Se exceptla el caso de flagrante delitc en que
el diputado sindicado debera ser puesto inmediatamente a disposicién de la
Junta Directiva o Comision Permanente del Congresc para los efectos del
antejuicio correspondiente. ..

e TRATADO CONSTITUTIVO DEL PARLAMENTO CENTROAMERICAND
Articulo 22, establece: Inmunidades y Privilegios de los Diputados. Los
Diputados del Parlamento Centroamericano gozaran del siguiente régimen de
inmunidades y privilegios: a. En el Estado donde fueron electos, de las mismas
inmunidades y privilegios de que gozan los Diputados de los Congresos o
Asambleas Nacionales...

LEY EN MATERIA DE ANTEJUICIO DECRETO 85-2002 DFL CONGRESO DE

LA REPUBLICA

Articulo 3, establece; Definicién. Derecho de antejuicio es la garantia que la

diputados al Parlamento Centroamericano las mismas inmunidades y privilegios de gue gozan los
diputados a ios congresos y asambleas nacionales. Asiste también a los diputados al Parlamento
Centroamericano las prerrogativas que recoge el articulo 161 de la Constitucidn, incluidas la inmunidad
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Constitucion Politica de la Republica otorga a los dignatarios y funcionarios
piblicos de no ser detenidos ni sometidos a procedimiento penal ante los
drganos  jurisdiccionales correspondientes, sin que previamente exista
declaratoria de autoridad competente que ha jugar a formacion de causa, de
conformidad con las disposiciones establecidas en la presente Ley. El
antejuicio es un derecho inherente al cargo, inalienable, imprescriptible e
irrenunciable...

Articuio 4, establece: Procedencia del antejuicio. El antejuicio se origina por
denuncia ante el juez de paz o querella presentada ante juez de primera
instancia penal. La denuncia o querella podra ser presentada por cualguier
persona a la que ie conste la comisidén de un acto o hecho constitutivo de delito
por parte de un dignatario o funcionario piblico, y no simplemente por razones
espurias, politicas o ilegitimas.

Axrticulo 14. Establece: “Competencia de la Corte Suprema de Justicia. A la
Corie Suprema de Justicia le corresponde conocer y resolver el antejuicio en
centra de los dignatarios v funcionarios siguientes: a) Diputados al Congreso de
la Repubiica...”

Ariiculo 18. Establece: Cuando un juez competente tenga conocimiento de

una denuncia o guerella presentada en contra de un dignatario o funcionario

personal para no ser detenido ni juzgado si la Corte Suprema de Justicia no declara previamente que ha

7z
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que goce del derecho de antejuicio, segtn lo estipulado por la ley, se inhibira
de continuar instruyendo y en un plazo no mayor de tres dias habiles, elevara
el expediente a conocimiento de la Corte Suprema de Justicia para que esia,
dentro de los tres dias habiles siguientes de su recepcion, lo Er_asladé al érganc
que deba conocer del mismo, salvo que ella misma le correspondiere conocer.
El juez no podra emitir en la nota de remesa juicios de valor, ni tipificar el delito.
e CODIGO PROCESAL PENAL
Articulo 293. Establece: “Antejuicio. Cuando la viabilidad de la persecucion
penal dependa de un procedimiento previo, el tribunal competente de oficio 0 a
peticion del Ministerio Publico, solicitara el antejuicio a la autoridad gue
corresponda, con un informe de las razones que justifican el pedido v las
actuaciones originales. En lo demdas se regira por la Constitucion de Ia
Republica y leyes especiales. Contra el titular del privilegio no se podran
realizar actos que impliquen una persecucién penal y sélo se practicaran los de
investigacién cuya pérdida es de temer y los indispensables vara fundar la
peticion. Culminada la investigacién esencial, se archivaran las piezas de
conviceidn, salvo que el procedimiento contintie con relacion a otros imputados

que no ostenta el privilegio...”

lugar a formacidn de causa.
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CRGANG COMPETENTE PARA CONOCER EL ANTEJUICIO
PLANTEADO:

De conformidad con el Articulo 22 del Tratado Constitutivo del Parlamento
Centroamericano literal a}, Articulo 14 literal a) de la Ley en Materia de
Antejuicio, Expediente 5227-2014. Fecha de sentencia: 13/07/2015, Expediénte
3955-2015. Fecha de sentencia: 20/01/2016. Expediente 6187-2017. Fecha de
sentencia: 11/06/2019; de la Corte de Constitucionalidad, corresponde a la
Corte Suprema te Justicia,.conocer y resolver el antejuicio planteado en contra

de Diputados al Parlamento Centroamericano

PETICIONES:

. Qus se admiia para su tramite v se agregue a sus antecedentes el presente

mamorsial, documentos adjuntos y se forme el expediente de mérito.

Se tenga por acreditada la calidad con que actlo, de conformidad con la

perscneria que adjunto.

3. Que se tenga como lugar para recibir citaciones o notificaciones la 15
avenida 15-16 zona 01 Barrio Gerona, nivel Tres del Edificio Central del
Ministerio Piblico de la Ciudad de Guatemala Oficina A-1, casiliero

electrénico DG00032863, asi como a través del niimero telefénico 2411-




&
MINISTERIO PUBLICO

9191 extensidn 13480 o la direccion de correc  elecirdnicn

dgarcia@mp.gob.gt.

4. Que el sefior Juez se inhiba y eleve el expediente a conocimienio de =

Corte Suprema de Justicia dentro del plazo legal

5. Que se nombre Juez Pesquisidor de acuerdo con lo regulado en la ley
materia de Antejuicio.

DE FONDO:

1. Luego de agotado el tramite, se declare que HA LUGAR a formacién d

causa el antejuicio promovido por el Ministerio Publico en contra
FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES, quien ostenta el cargo
Diputado Suplente al Parlamento Centroamericano vy se remiia
expediente de mérito al Tribunal competente para cenocer del Proceso

Extradicion.

D

Acompafio original, duplicado y cinco copias del presente memorial v

documentos adjuntos gue constan de 115 folios.

Guatemala, 16 de diciembre de 2022.

LIC. ROG RDONA GUEVARA T

ILIAR FISCAL

L

MISISTEAIG SUBLIL Y

32 |



AJQ_@@l

DESPACHO DEL FISCAL GENERAL DE LA REPUBLICA
CONOCIMIENTO DE ENTREGA

Documento:

Referencia:
Remitente:

_ Fechade
{77, Registro:

Folios:

) Asunto:

Tramite:

Fersonas que reciben:

1.

Usuario:

AUGUSTO ALEJANDRO GUZMAN CUELLAR, UNILAT

CONCCIMIENTO ENTREGA DFG/G 2022 - 011330 / agrg

DFG/R 2022 - 010361 / agrg
DAJ 388-2022

1. DESPACHO DEL FISCAL GENERAL DE LA REPUBLICA

14/12/2022

1 EXPEDIENTE

MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES, TRASLADA SOLIC
CIUDADANO GUATEMALTECO,FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES, TAMBIEN CONOCIDO COMO,
FREDY, FRESCHQ, BOYCA, BOYKKA, TORQJC, FLAQUILLO Y F

> LACC, ASIMISMO SOLICITA SE
DECOMISEN TODOS LOS ARTICULOS, INSTRUMENTOCS, OBJETOS DE VALOR O DOCUMENTOS QUE
SEAN DE SU .

{TUD FORMAL DE EXTRADICION DEL

SE TRASLADA PARA LO QUE PROCEDA LEGALMENTE

agreyes

Generado: 14/12/2022 11:40 Pagina 1 de 1 @
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Registro: DAJ 369-2099

Guatemala, 13 de diciembre de 2022

Doctora

Marfa Consuelo Porras Argueta
Fiscal General de Ja Repuablica v
Jefa del Minustenio Pablico

Su Despacho

Sefiora Fiscal General:

Tengo ¢l agrado de dirigirme 2 usted por instrucciones del Despacho Superior y de
conformidad con lo que disponen los articulos 11 y 12 de la Ley Reguladora del Procedimiento
de Extradicién, para remitirle copia certificada de la Nota Verbal de la Embajada de los
Estados Unidos de América ntmero 666 del 12 de diciembre del afio en curso, asi como de
su traduccién al idioma espaiiol, por la que el gobierno de los Estados Unidos de América
presenta solicitud formal de extradicién del cludadanc guatemalteco FREDDY ARNOLDO
SALAZAR FLORES también conocido como FREDY, FRESCHO, BOYCA, BOYKA,
TOROJO, FLAQUILLO y FLACO. Asimismo, dicha Misién Diplomatica solicita se

decormusen todos los articulos, mstrumentos, objetos de valor o documentos que sean de su
propledad al momento de su captura.

La anterior pelicidn se fundamenta en el Tratado de Extradicién entre los Estados
Unidos de Ainérica y Guatemala suscrito el 27 de febrero de 1903, enmendado por la
Convencidén Suplementania de 1940 y el Artdculo 3 de. la Convencién de Nactones Unidas
contra el Tratico Ilicito de Estupefacientes y Sustancias Psicotrdpicas.

Sin otro particular reitero a la sefiora Fiscal General, las muestras de mi consideracién.
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No. 666

The Embassy of the United States of America presents its compliments to
the Mimistry of Foreign Affairs of the Republic of Guatemala and requests the

extradition of and requests the extradition of Freddy Amoldo SALAZAR

FLORES, alias “Fredy”, alias “Frescho”, alias “Boyca”, alias “Boyka”, alias
“Torojo”, alias “Flaquillo”, alias “Flaco”, pursuant to the Extradition Treaty
between the Unitéd= States of America and the Republic:ef Gu’ateﬁ:nala, signed on
February 27, 1903, and entered into force on August 15, 1903, as sﬁppiemented by

the Supplementary Convention between the United States and Guatemala, signed

on February 20, 1940, and entered into force March13; 1941 (collectively, the

- "Treaty"),

SALAZAR FLORES 1S wanted to stand ‘crla.l n the Umted States fora drug
trafficklncr offense Heis the subJ ect of an Indlc‘fment n Case Number 1 17 ~Cr-

e,
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00101, filed on May 30, 2017, in the United States Distxict Court for the District of

Columbia, charging SALAZAR FLORES with the following offense:

Count One: Conspiracy to distribute five kilograms or more of a mixture or
substance containing a detectable amount of cocaine, a Schedule II controlled
substénce, intending or knowing that it would be imported into the United States,
in violation of Title 21, United States Code, Sections 959(a) and 960(b)(1)(B)(ii),

all in violation of Section 963; and aiding and abetting the charged conspiracy, in

violation of Title 18, United States Code, Section 2.

Cocaine is a Schedule II controlled substance pursuant to Title 21, United

States Code, Section 812.

Based on the charge in the Indictment, on May 30, 2017, the United States
District Court for the District of Columbia issued a warrant for the arrest of
SALAZAR FLLORES. This arrest warrant remains valid and executable to

apprehend SALAZAR FLORES to stand trial for the crime with which he is

charged in the Indictment.
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The facts that establish probable cause to believe that SALAZAR FLORES

is responsible for the crime with which he is charged in this case include the

following:

In approximately 2012, the Drug Enforcement Administration ("DEA")
expanded an ongoing investigation into a Drug Trafficking Organization ("DTO"),
which hés been operating out of Guatemala since the late 1990s. The DTO
smuggled multi-ton shipments of cocaine through an international narcotic
trafficking organization thattransported cocaine from Colombia to Honduras,
Guatemala, and Mexico, for importation to and distribution in the United States.
Co-conspirators in the DTO identified SALAZAR FLORES as & participant in the
narcotic trafficking organization that moved cocaine fr.om Colombia through

Guatemala to Mexico, for importation into the United States.

The offense with which SALAZAR FLORES is charged is covered by
Article II(23) of the Treaty. This offense is also covered by Article 3(1) of the
United Nations Convention Against Illicit Traffic in Narcotic Drugs and

Psychotropic Substances, done at Vienna on December 20, 1988 (the “1988 UN

eﬁw %

Drug Convention™). Both the United States of America and Guatemala are pa;rrtlegga Lnﬁagcjl%géo “
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to the 1988 TN Drug Convention: In accordance with Article 6 of the 1988 UN

Drug Convention, each of the offenses listed in Article 3(1) shall be deemed to be

included as extraditable offenses in any extradition treaty existing between the

parties.

Pursuant to Article XII of the Treaty, the United States requests the seizure
of all articles, instruments, objects of value, or documents that are in the possession
of SALAZAR FLORES at the time of his arrest that may be used as evidence for

the crimes for which extradition is sought, for later delivery to the United States

authorities should extradition be granted.

Please note that due to a clerical error, the two photographs of SALAZAR.
FLORES included in the supporting documenfation both appear under the
- “Attachment D-1” section divider, and nothing aﬁﬁears under the “Attachﬁent D-
2”7 section divider. The second of the two photographs shouid instead appear és

Attachment D-2. This minor error does not impact the validity of the documents

submitted in support of extradition.
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SALAZAR FLORES is a Guatemalan citizen, born on February 14, 1984,
He 1s described as a Hispanic male, with black hair, standing épproximately 5 feet,
8 inches tall, and weighing approximately 160 pounds. SALAZAR FLORES is
issued Guatemala DPI number 2639667390611 and Guatemala Cedula F-6 19156,
He is believed to be in Guatemala. Two photographs of SALAZAR FLORES,
identified by four‘ cooperating witnesses as depicting SALAZAR FLORES, the

individual involved in the criminal activity described above, are included with the

documents submitted in support of this extradition request.

The Embassy of the United States of America avails itself of this

Opportunity to renew to the Ministry of Foreign Affairs of the Republic of

Guatemala the assurances of its highest consideration.

Enclosures:

1.)  One certified and translated affidavit, exhibits A to D and Attachment

D-1, regarding the extradition of FREDDY ARNOLDO SALAZAR
FLORES.

2.)  Ome copy of the certified and translated affidavit, exhibits A to D and

Attachment D-1, regarding the extradition of FREDDY ARNOLDO
SALAZAR FLORES.

Embassy of the United States of America,

Guatemala, December 12,2022.
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LA SUSCRITA DIRECTORA DE ASUNTOS JURIDICOS DE LA DIRECCION
GENERAL DE ASUNTOS JURIDICOS, TRATADOS INTERNACIONALES Y
TRADUCCIONES DEL MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES, HACE
CONSTAR QUE LAS CUATRO HOJAS DE FOTOCOPIA QUE ANTECEDEN Y LA
PRESENTE REPRODUCIDAS DE UN SOLO LADO, (EN SU VERSION AL IDIOMA
INGLES), SON COPIA FIEL DE SU ORIGINAL, LAS CUALES NUMERO, FIRMO Y
SELLO. GUATEMALA, TRECE DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTIDOS.

%g-wmuw‘%‘éx
DIRECIUN DF o

! Li-fla {5 psipmof JURIDICCD ‘»é
I ﬂ,(‘iﬁll-ﬂ B (UGIQQS |5 Dmﬁgé!ébﬁ;ggm s
b (o ASUNTOS ! o
NREC

|
Bk cifon Geners T
?r aaos ke amacionaies

&
= 1C0B TRA
%Juﬁ%‘w\mwﬁa o
\ § THADUCTIINES

A
S e
b



008

'/( Ho;a
En__ G Hojas

TRADUCCION NO OFICIAL

No. 666

La Embajada de los Estados Unidos de América saluda al Ministerio de
Relaciones Exteriores de la Republica de Guatemala vy solicita la extradicién hacia
los Estados Unidos de FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES, también
conocldo como “Fredy”, también conocido como “Frescho”, también conocido
como “Boyca”, también conocido como “Boyka”, también conocido como
“Torojo”, también conocido como “Flaquillo”, también conocido como “Flaco”, de
conformidad con el Tratado de Extradicién entre los Estados Unidos de América y
la Republica de Guatemala, firmado el 27 de febrero de 1903, que entré en
vigencia el 15 de agosto de 1903 y enmendado por la Convencién Suplementaria
' entre los Estados Unidos y Guatemala, firmada el 20 de febrero de 1940, v que

entré en vigencia el 13 de marzo de 1941 (colectivamente, el “Tratado™).

SALAZAR FLORES es requerido para comparecer a juicio en los Estados

Unidos por ¢l delito de trafico de drogas. El es sujeto de una acusacion en el caso

numero 1:17-cr-00101, presentado el 30 de mayo de 2017, en la Corte Distrital de

O i N

(S
JURIDH

on DIRECCItN Gen







Z Hoja

2. En © Hojas

los Estados Unidos para el Dlstnto de Columbla 1mputando aSALAZAR 009

FLORES con ¢l siguiente delito:

Cargo uno: Conspiracién para distribuir cinco kilogramos o mas de una
mezcla y sustancia conteniendo una cantidad detectable de cocalna, una sustancia
controlada categoria II, con la intencién o con el conocimiento que serfa importade
hacia los Estados Unidos en violacién a las Secciones 959(a) y 960(b)(1)(B)(ii),
todas en violacién a la Seccién 963 del Titulo 21 del Cédigo de los Estados
Unidos; e instigacion y asistencia al cargo de conspiracién en violacién a la

Seccion 2 del Titulo 18 del Cédigo de los Estados Unidos.

La cocalna es una sustancia controlada categoria II, de conformidad con la

Seccion 812 del Titulo 21 del Codigo de los Estados Unidos.

En base al cargo en la acusacion, el 30 de mayo de 2017, la Corte Distrital
de los Estados Unidos para el Distrito de Columbia, emitié una orden de

aprehension para la aprehensién de SALAZAR FLORES. Esta orden de
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aprehension permanece valida y ejecutable para aprehender a SALAZAR FLORES 10

para comparecer a Juicio por el delito por el cual se le imputa en la acusacidn.

Los hechos que establecen causa probable para creer que SALAZAR

FLORES es responsable por el delito por el cual es imputado en este caso incluyen

los siguientes:

En aproximadamente el 2012, la Administracién de Control de Drogas
(DEA por sus siglas en inglés) extendid una investigacidn en curso de una
organizacién de tréfico de drogas (“OTD”), la cual ha estado operando en
Guatemala desde finales de la década de 1990. La OTD paso¢ de contrabando
caéamentos cocaina de varias toneladas de cocaina a través de una organizacion
internacional de tréfico de narcéticos que transportaba cocaina desde Colombia
hacia Honduras, Guatemala y México, para su importacion y distribucién en los

Estados Unidos. Coconspiradores en la OTD identificaron a SALAZAR FLORES
como un participe en la organizacidn del trafico de drogas que movia cocaina de

Colombia a través de Guatemala hacia México, para su importacién a los Estados

Unidos.
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El delito por el cual SALAZAR FLORES es imputado esta contemplado en
el Articulo II(23) del Tratado. Este delito también esta contemplado en el Articulo
3(1) de la Convencién Contra Tréfico llicito de Estupefacientes v Sustancias
Psicotrépicas de las Naciones Unidas, aprobada en Viena el 20 de diciembre de
1988 (la Convencién ContraTas Drogas de las Naciones Unidas de 1988). Tanto
Guatemala como los Estados Unidos de América son partes de la Convencién
Contra las Drogas de las Naciones Unidas de 1988. De conformidad con el
articulo 6 de la Convencién Contra las Drogas de las Naciones Unidas de 1988,
cada delito listado en el Articulo 3(1) debe ser considerado para ser incluido como

un delito extraditable en cualquier tratado de extradicién existente entre las partes.

De conformidad con el Articulo XII del Tratado, los Estados Unidos
solicitan el decomiso de todos los articulos, instrumentos, objetos de valor o
documentos en posesién de SALAZAR FLORES al momento de su aprehension,
que podrian utilizarse como evidencia de los delitos por los cuales se solicita la

extradicion, para ser entregados posteriormente a las autoridades de los Estados

Unidos, de concederse la extradicidn.
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Favor tomar en cuenta que, debido a un error administrativo, las dos

fotografias de SALAZAR FLORES incluidas en la documentacion de apoyo,
ambas aparecen bajo el divisor de seccidén “Anexo D-17 v no aparece nada debajo
del divisor de seccion “Anexo D-2”. La segunda de las dos fotografias deberia
aparecer como Anexo D-2. Este error menor no afecta la validez de los

documentos presentados en apoyo de la extradicion.

SALAZAR FLORES es un ciudadano guatemalteco, nacido el 14 de febrero
de 1984. Se describe como un hombre hispano, con cabello color negro, de
aproximadamente 5 pies, 8 pulgadas de altura, pesando aproximadamente 160
libras. Se extendiéd a SALAZAR FLORES el DPI de Guatemala nimero
2639667390611 y Cédula de Guatemala F-6 19156. Se cree que esta en
Guatemala. Dos fotografias de SALAZAR FLORES, identificadas por cuatro
testigos cooperantes, describiendo a SALAZAR FLORES como la persona
involucrada en la actividad delictiva descrita anteriormente, se incluyen con los

documentos presentados en apoyo de esta solicitud de extradicion.
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La Embajada de los Estados Unidos de América aprovecha la oportunidad
para reiterar al Ministerio de Relaciones Exteriores de la Republica de Guatemala

la seguridad de su maés alta consideracién.

Anexos:

1.)  Una declaracién jurada certificada y traducida, con las pruebas de
la A alaDy anexo D-1, en relacién con la extradicién de FREDDY
ARNOLDO SALAZAR FLORES.

2.)  Una copia de la declaracion jurada, certificada y traducida con las
pruebas de la A alaD y anexo D-1, en relacién con la extradicién de
FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES.

Embajada de los Estados Unidos de América,

Guatemala, 12 de diciembre de 2022.



LA SUSCRITA DIRECTORA DE ASUNTOS JURIDICOS DE LA DIRECCION
GENERAL DE ASUNTOS JURIDICOS, TRATADOS INTERNACIONALES Y
TRADUCCIONES DEL MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES, HACE
CONSTAR QUE LAS CINCO HOJAS DE FOTOCOPIA QUE ANTECEDEN Y LA
PRESENTE REPRODUCIDAS DE UN SOLO LADO, (EN SU VERSION AL IDIOMA
ESPANOL), SON COPIA FIEL DE SU ORIGINAL, LAS CUALES NUMERO, FIRMO Y
SELLO. GUATEMALA, TRECE DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTIDOS.
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CERTIFICA: Que es auténtica la firma del Sefior{a)

=~ELSA SAMAYOA JIMENEZ--

Quien 2 la fecha de ponerla, desempefiaba funciones de:

=PRIMER SECRETARIO DEL CONSULADQ GENERAL DE GUATEMALA EN
MARYTLAND, ESTADQS UNIDOS DE AMERICA--

martes, 132 de diciembre de 2022
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EL MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES
de la Repiiblica de Guatemala, C. A,

S¢ hace constar gue el Ministerio de Relaciones Exteriores mo
asume responsabilidad alguna por el contenido ni por la eficacia
Juridica de este documento v Ia

presente legalizacion se limita a
reconocer la autenticidad de la firma del funcionario en referencia.
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EL DEPARTAMENTO DE AUTENTICAS DEL MINISTERIO
POR EL TRAMITE DE LA PRESENTE CE
Q.10.00 CORRES

RTIFICACION, UNICAMENTE EXIG
PONDIENTE A LAS ESPECIES FISCALES RESPECTIVAS.

EXTERIORES NC COBRA NINGUN COSTO
E QUE SE CUMPLA CON EL IMPUESTC DE
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. Consulado General de Guatemala

8124 Geargla Avenue
Siiver Spring, MD, 20910
TEL. [240}485-5050 FAX, (240}4B5-5040

REPUBLICA DE GUATERIALA
12-600-0700-11-11-13-103, LEGALIZATION FIRRA

FORMA 63-A No 006870 $0.00
EXPEDIDA POR: CONSULADO GENERAL DE GUATEMALA
EN: MARYLAND

EL INFRASCRITO FUNCIONARID DEL MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES DE
LA REPUBLICA CERTIFICA! QUE LA FIRMA QUE ANTECEDE Y DICE:

Zelda M. Daley

Oficial de Auténticas del
Departamento de Estado,
Estados Unidos de América

ES AUTENTICA POR SER LA MISMA QUE ACOSTUMBRA O USA EN 105
COCUMENTOS QUE LEGALIZA, EN FE DE L0 CUAL SELLO Y FIRMO LA PRESENTE,
SIN ASUMIR RESPONSABILIDAD ALGUNA POR EL CONTENIDG OEL DOCUMENTO.

$E LEGALIZA BAJO EL NUMERO Y FECHA
No. 075 2022 27 de abrii de 2022

EXENTA DEIMPUESTO
Ardeuio 10, Decreto 37-92







-

LT ILI LML

DEPARTMENT OF STATE

To all to whom these presents shall come, Greetings: .

| ertify That the document hereunto annexed is under the Seal
ica, and that such Seal is entitled to full

moved or altered in any way whatsoever

of the Department of Justice
faith and credit.

This certificate is not valid ifitis re

In testimony whereof, I, Aniony 7 Blinken, Secretary of State
heve hereunto caused the seal of the Department of Stafe 10 be
affixed and my name subscribed by the Assistant Authentication
Officer, of the said Department, at the city of Washington, in the
District of Columbia, this twenty-first day of April, 2022.

Secretary of State

s, A Nale

Asgsistant Authenltication Officer,

Department of State
50

By







United Stales ~-017
Bepactment of Justice

: . 99
Washington, D.C., April 19, 20

whose name is signed

time of signing the same,

duly commissioned and gualified.
Mermick B. Garland

Attorney General of the United States,
have hereunto caused the Seal of the
Department of Justice to ke affixed and
my name to be attested by the Director/
Deputy’ Director, Office of International
Affairs, Criminal Division, of the sgaid

Department on the day and year Ffiret
above written.

Whicrtrd!

Attorney CGeneral
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Direo%r/ﬁeputyfﬁ.’irgctor tFice of International Affairs,
iminal Division
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CERTIFICATE

I, David P. Warner, Associate Director, Office of International Affairs, Criminal
Division, United States Department of Justice, United States of America, certify that
attached hereto is the original affidavit, with exhibits A through D, and Spanish
translation, of Douglas Meisel, Trial Attorney, Narcotic and Dangerous Drug Section,
Criminal Division, United States Department of Justice, which was sworn 1o on March
11, 2022, before the Honorable, G. Michael Harvey, United States Magistrate Judge for
the District of Columbia. Lynn C. Holliday, Senior Trial Attorney, Office of Intemational
Affairs, Criminal Division, United States Department of Justice, United States of
America, compiled the above-mentioned documentation offered in sup‘port of the request
by the United States for the extradition of FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES,
also known as “Fredy,” “Freshco,” “Boyea,” “Boyka,” “Terojo,” “Flaguillo,” and
“Flaco,” from Guatemeala. True copies of these documents are maintained in the official

files of the United States Department of Justice in Washington, D.C.
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DATE David P. Werner
Associate Director
Office of International Affairs
Criminal Divisicn
U.S. Departrnent of Justice
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UNITED STATES DISTRICT COURT
FOR THE DISTRICT OF COLUMBIA

UNITED STATES OF AMERICA,
V.
No. 1:17-er-00101

FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES,
also known as “Fredy,” “Freshco,” “Boyca,”
“Boyka,” “Torojo,” “Flaquillo,” and “Flaco,”

Defendant.

AFFADAVIT IN SUPPORT OF EXTRADITION

I, Douglas Meisel, being duly sworn, depose, and state:

L. ] am a citizen of the United States of America and a resident of the District
of Columbia.

2. I graduated from the Catholic University, Columbus School of Law in
May 2007 and was subsequently admitted to the Bar of the State of New York in 2008.1
Fror September 2007 through October 2016, T was emploved as an Assistant District
Attorney in the Office of the District Attormey, Bronx, New York. I was admitted to the
Bar in the Commonwealth of Kentuclky in November 2016. TFrom November 2016

through December 2021, I was employed as an Assistant Commonwealth’s Attorney in

the Office of the Commonwealth’s Attorney, Jefferson County, Kentuclky.

3. Since January 2022, T have been employed by the Criminal Division of the

United States Department of Justice as a Trial Attorney in the Narcotic and Dangerous

Drug Section. As a Trial Attomey, my duties include the investigation, prosecution, and

1 New York law allows recent law scheol graduates not yet admitted to the Bar, to appear before any court
in the State of New York and represent the District Attorney’s Office.
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trial of narcotics offenses based on viclations of the criminal laws of the United States.
Based on my training and experience, I am familiar with the criminal laws and
procedures of this district and of the United States.

4. During my tepure in the Narcotic and Dangerous Drug Section, T have

become particularly knowledgeable in the area of criminal law relating to violations of
the federal controlled substance statutes, including conspiracy to possess with intent to

distribute & contrelled substance; conspiracy to distribute a controlled substance;

conspiracy to import controlled substances into the United States; importation of

. controlled substances into the United States; aud aiding, abetting, counseling,

conunanding, inducing, procuring or causing the commission of an offense against the
United States. |

3. In the course of my duties, I have become familiar with the charges and
evidence in the case against FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES, alias “Boyca,”
alias “Boyka,"alias “Fredy,” alias “Freshco,” alias “Torojo,” alias “Flaquillo,” aljas
“Flaco” (hereinafter “SALAZAR FLORES™), Case Number 1:17-cx-00101, which arose
out of an investigation of a drug trafficking organization which conspired to import
cocaine from Colombis, to the United States, by way of Central America,

THE CHARGES AND PERTINENT LAW

5. Under the laws of the United States, a criminal prosecution may be

commenced by a grand jury on its own decision to return and file an indictment with the
Clerk of the United Stg’ces District Court. A grand jury is composed of between 16 and
23 people whom the United States District Court selects at random from the residents. of
that district. The grand jury is an independent body impaneled by the Court. The
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purpose of a grand jury is to review the evidence of crimes presented to it by United
States law enforcement authorities. After independently re{riewing this evidence, each
member of the grand jury must determine whether there is probable causefto believe that
a crime has been committed, and that the particular defendant committed the crime.

After at least 12 grand jurors affirmatively vote that there is probable cause to believe
that the defendant commitied the crime or crimes, the grand jury may return an
Indictinent. An indictment is a document that formally charges the defendant with a
crime or crimes, describes the specific laws that the defendant is accused of viclating, and
describes the acts of the defendant that are alleged to be violations of the law.

7. After the grand jury returns an indictment, a warrant for the defendant’s
arrest is issued by a United States District Court Judge or Magistrate Judge. The arrest
warrant may be signed by a judge or the clerk of the court. Under United States law, the
arrest warrant is simply a document authorizing a law enforcement officer to take
physical cus_todyl of a defendant and bring him to cowrt to answer the charges contaired in
the indictment. The type of detail on the face of an arrest wairant regarding the charges
against a defendant can vary by district. The fact that an arrest warrant summarizes the
outstanding charges in words, provides only some of the relevent statatory citations, or
merely references the indictment does not alter the validity of the arrest Wai'rant 10
authorize a defendant’s axrest on all of the charges contained in the corresponding
indictment. Under United States law, it is the indictment, and not the arrest warrant, that
controls the specific number and type of offenses with which a defendant is charged.

" 8. On May 30, 2017, 2 federal grand jury sitting in the District of Columbia
retumned and filed an indictment against SALAZAR FLORES (the “Indictment™),
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charging him in Count One with conspiracy to distribute five kilograms or more of a
mixture or substance containing a detectable amount of cocaine, a Schedule I1 coﬁtrolled
substance, intending or knowing that it would be imperted into the United States, in
violation of Title 21, United States Code, Sections 959(a) and 960(b)(1)B)(ii), all in
violation of Section 963; and aiding and abetting the charged conspiracy, in viclation of
Title 18, United States Code, Section 2, Cocaine is a Schedule II controiled substance

under Title 21, United States Code, Section 812.

9. Based on the charges in the Indictment, on May 30, 2017, the United
States District Court for the District of Columbia issued a warrant for the arrest of
SALAZAR FLORES. This wearrant rernains valid and executable to apprehend

SALAZAR FLORES to stand trial for the crimes with which he is charged in the

Indictment.

10.  Itis the practice of the United States District Court for the District of
Columbia to retain the original Indictment and warrant of arrest and file them with the
Clerk of the Court. Therefore, I have obtained certified and true copies of the Indictment
and warrant for the arrest ofEALAZAR FLOR.ES- from the Clerk of the Court and have
aftached them to this affidavit as Exhibit A and Exhibit B, respectively. Please note that
the signature of the foreperson of the grand jury has been redacted from the Indictment

pursuant to the rules of the United States District Court for the District of Columbia for
purposes of public safety,

I1. The relevant portions of the statutes cited ahove are aftached to this

Affidavit as Exhibit C. Fach of those statutes was duly enacted and in force at the time
that the offense was committed and at the time that the Indictment was retzmed. These
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statutes remain in full force and effect. A viclation of any of these statutes constitutes a
felony under the laws of the United States.

12.  Assetforth above, SALAZAR FLORES is charged in Count One of the
Indictment with participating in a conspiracy to distribute five kilograms or more of a
mixture or substance containing a detectzble amount of cocaine, a Schedule II controlled
substance, intending and knowing that such substances would be unlawfully imported
into the United States from a place outside thereof, in violation of Title 21, United States
Code, Sections 955(z) and 960(b)(1)(B)(id), all in violation of 963. Under United States
law, a conspiracy is simply an agreement to violate other criminal statutes, in this
instance, the laws prohibiting the manufacture, distribution, and importation of cocaine.
In other words, under United States law, the act of combining aﬁd agreeing with one or
more persons to violate United States law is a crime in and of itself, even if the other
criminal acts that are the purpose of the conspiracy are not in fact completed. Such
agreement need not be formal, and may be simply a verbal or non-verbal understanding.
One can infer that a person has agreed to icin a c‘;onspiracy if thet person performs an act
that furthers the purpose of the conspiracy. A conspiracy is deemed to be a partnership
for criminal purposes in which each member or participant becomes the agent or partner
of every other member. A defendant need not be aware of all of the acts of his co-
conspirators to be held liable for these acts, provided that he is 2 knowing member of the
conspiracy, and the acts of the co-conspirators were foreseeable and within the scope of
the conspiracy. A person may become a member of a conspiracy \;\;imout full knowledge
of all of the details of the unlawful scheme or the names and identities of all of the other

alleged conspirators. Accordingly, if a defendant has an understanding of the unlawful
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nature of a plan and knowingly and willfully joins in that plan on one occasion, that is
sufficient to convict him for conspiracy even if he had not participated before and even if
he played only a2 minor part,

13. Regarding the felony offense of conspiracy charged in Count One of the
Indictment, the United States must show that SALAZAR FLORES came o an agreement
with one or more persons to accomplish an unlawful plan, in this case to distribute five
kilograms or more of a mix’mrg or substance contajning a detectable amount of cocaine,
intending and knowing that such substance would be unlawfully imported into the United
States from a place outside thereof, and that SALAZAR FLORES knowingly and
willfully became a member of that conspiracy. The maximurn penalty for a violation of
Title 21, United States Code, Sections 959(a), 960(b)(1)(B)(i), and 963 is a term of
imprisonment for life.

14, Count One of the Indictment also charges that SALAZAR FLORES
committed the offense charged by aiding and abetting the crime, as provided by Title 18,
United States Code, Section 2. Under Title 18, United States Code, Section 2, whoever .
commands, procures, assists in, or causes the commission of a crime shall be held
accountable and punished in the same manner as the principal, or the person who actually
carried out the task, This means that the guilt of a defendant may also be shown even if
he or she did not perscnally perform every act involved in the commission of the ctime
charged. The law recognizes that, ordinarily, anything a person can do for himself may
also be accomplished through the direction of another person as an agent, or by acting
together with, or under the direction of, another person or persons in a joint effort. Ifthe

acts or conduct of an agent, employee, or other associate of the defendant were willfully
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directed or authorized by the defendant, or if the defendant aided and abetted another
person by willfully joining together with that person in the commission of a crime, then
the law holds the defendant responsible for the conduct of that other person just as
thought the defendant had engaged in such conduct himself.

15.  Also included as part of Exhibit C is the true and accurate text of Title 18,
United States Code, Section 3282, which is the statute of imitations for the crimes
charged in the Indictment. The statute of limitations merely requires that a defendant be
formally charged within five vears of the date that the offense or offenses were
comrnitted, Once an indictment has been filed in a federal district court, as with the
charges against SALAZAR FIL.ORES, the statute of limitations is tclled and no longer
runs. This prevents a criminal from escaping justice simply by hiding and remaining a
fugitive until the statute of limitations runs. Moreover, under the laws of the United
States, the statute of lmitations for a continuing offense such as conspiracy begins to run
upon the conclusion of the conspiracy, not upon its commencement.

16.  Ihave thoroughly reviewed the applicable statute of limitations. Because
the applicable st;atute of limitations is five years, and the Indictment, which charges
criminal violations occwrring from the beginning of 2010 up to and including May 30,
2017, was filed on May 30, 2017, SALAZAR FLORES was formally charged within t‘he

five-year time period. The prosecution of the charges in this case, therefore, is not barred

by the statute of Imitations.

17.  The Indictment also contains forfeiture allegations against SALAZAR

FLORES pursuant to Title 21, United States Code, Sections 853 and 970. Forfeitureis a
consequence of conviction on the charges alleged in the Indictment and is not a charge in
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and of itself. The forfeiture allegations are included in the Indictment to give the
defendant notice of the forfeiture provisions of the laws of the United States. The
relevant portions of these forfeiture statues are also included in Exhibit C.

18.  The United States will prove its case against SALAZAR FLORES through
eyewitness testimeny, physical evidence, and other corroborating evidence.

19.  SALAZAR FLORES has not been tried or convicted of the offenses

charged in the Indictment, nor has he'been sentenced in connection with this case.

SUMMARY OF THE FACTS OF THE CASE

20.  Inapproximately 2012, the Drug Enforcement Administration (hereafter
“DEA™) expanded an ongoing investigation into a Drug Trafficking Organization
{hereinafter “DTO"), which has been operating out of Guatemala since the late 1990s.
The investigation identified leaders of the organization, including logistics coordinators
responsible for facilitating the smuggling of multi-ton shipments of cocaine through an
international narcotics traffﬁlging organization that transported cocaine from Colombia to
Honduras, Guatemala, and Mexico for importation to and distribution in the United
States. The DEA investigation determined that the DTO was responsible for facilitating
the smuggling of multi-thousand-kilogram shipments of cocaine from Colombia through
Guatemala and into Mexico for further distribution to the United States.

21, Through this investigation, the DEA learned that the DTO employed or
otherwise used drug traffickers affiliated with the DTO to assist the DTO with the
transportation of cocaine shipments from Colombia through Central America and on to
Mexico for ultimate importation into end distribution in the United States. Several
cooperating defendants (referenced in the attached affidavit of DEA Special Agent Viet

3
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T. Nguyen as Cooperating Defendants CD1, CD2, CD3, and CD5, respectively)
identified photographs of SALAZAR FLORES &s a person who participated in a cocaine
smuggling operation that moved Colombian cocaine through Guatemala to the border of
Guatemala and Mexico for importation into Mexico and ultimately the United States.

22, Lhave attached to this affidavit, as Exhibit D, the origing! affidavit of
DEA Special Agent Viet T. Nguyen. In his affidavit, Special Agent Nguyen summarizes
the facts and circumstances of the investigation, the evidence that resulted in the filing of

charges in this case, and the identification of SALAZAR FLORES.

IDENTIFICATION

23.  FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES, also known as “Fredy,”
“Fresheo,” “Boyca,” “Boyka,” “Torojo,” “Flaguillo,” and “Flaco,” is & Guatemalan
citizen, born on February 14, 1984. He is described as a Hispanic male, with black hair,
standing approximately 5 feet, 8 inches tall, and Weighiﬁg approximately 160 pounds.
SALAZAR FLORES is issued Guatemala DPI number 2639667390611 and Guatemala
Cedula F-6 19156 Santa Rosa Guazacapan. Photographs of SALAZAR FLORES are
attached to the affidavit of DEA Special Agent Viet T. Nguyen and made part of this
extradition request. Cooperating defendants CD31, CD2, CD3, and CD5 have identified

said photographs of SALAZAR FLORES as an individual who was a drug transporter

working on behalf of the DTO.
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CONCLUSION

24, This affidavit and the affidavil of Special Agent Viet T. Nguyen were
sworn to before a United States Magistrate Judge of the United States District Court for

tho District of Columbia, who is legally authorized to administer an oath for this purpose.

pC)L/ 57—[ /ICI./L- /I"(/f."-»c./fl
DOUGLAS MEISEL, BESQ.
TRIAL ATTORNEY
UNITED STATES DEPARTMENT OF JUSTICE

SWORN AND SUBSCRIBED TO BEFORE ME TELEPHONICALLY

THIS__11th DAY OF _ March ,2022
Digitally signed by G,

Michael Harvey

Date; 2022.03.11 10:57:12

-05'00"

HON. G. MICHAEL HARVEY

UNITED STATES MAGISTRATE JUDGE

DISTRICT OF COLUMBIA

10






T

EXHIBIT A
EXHIBIT B
EXHIBIT C

EXHIBIT D

Attachment D-1

Attachment D-2
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EXHIBIT LIST

Certified Copy of Indictment (May 30, 2017)
Certified Copy of Arrest Warrant (May 30, 2017)

Relevant Legal Provisions

Affidavit of Drug Enforcement Administration Special Agent Viet
T. Nguyen

Photograph of FREDDY ARNOLDO SALAZAR-FLORES fom
Guatemala National Registry of Persons

Still Photograph of FREDDY ARNOLDO SALAZAR-FLORES
from Video Recording of August 10, 2016, Meeting Between
FREDDY ARNOLDO SALAZAR-FLORES and Cooperating
Souwree 1 (CS1)
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| UNITED STATES DISTRICT COURT
SEATED FOR THE DISTRICT OF COLUMBIA.
Holding a Criminal Tetrm

Grand '.}'ury Sworn in on November 3, 2016

UNITED STATES OF AMERICA : CRIMINAL NO.
v. .. UNDERSEAL
- FREDDY ARNOLDO SALAZAR : 21 U.S.C. §§95%(a), 960, and 963
FLORES, also known as “Fredy,” o (Conspiracy to distrivute five kilograms of
“Freshco,” “Boyca,” “Boyka,” : : cocaine for importation into the United
“Torojo,” “Flaquillo,” and “Flaco” : States)

18 U.S.C. § 2 (Aiding and Abetting)

Defendant. 21 U.S.C. §§ 853 and 970
(Forfeiture)

Case: 1:17-cr~00101 ) : |

o, Date S0y o OOt 5 *FILED IN OPEN COURT
Description: INDICTMENT (B) . FILE ' -
Case Related To: 08-CR-50 (CKK)

' INDICTMENT - MAY 30 2007
: . GLERK, U.S. DISTRICT COURT
The Grend Jury charges that: ISTRIGT OF GOLUMBIA
_ COUNT ONE

From m or around ‘he beginning of 2010, and.continuing thereafter, up to and inchuding
L : the .'da;te of this Indiotm;nt, the exact dates being unknown to the Grand Jury, in the countries of
o - Mexico, Gr.umt&malav Honduras, the United States and elsewhere, the .Defendanﬁ, FREDDY"
ARNOLDO SALAZAR FLORES, also known as “Fredy,” “Présheo,” “Boyea,” “Bovka,”
“Torojo,’.’ “Flaquillo,” “Flaco,” and otfle;s knovwn and wmknown to the Grand Jury, did knowi:igiy,
inte;ntionally, and wﬂlfully combine, conspire, confederate and agree o1 (ll) d'istrlib:ute five (5)

kilograms or more of a mixture or substance containing a detectable amount of cocaine, a Schedule
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11 controlled substance, intending and knowing that such substances would be unlawiully imported
into the United States from a place outside therecf, in viclation of Tille 21, United States Code,
Section 955(a), 960(b)(1)(Bj(ii), all in violation of Title 21, United States Code, Section 963, and

Title 18, United States Code, Section 2.

With respect to the Defendant, the controlied substances involved in the conspiracy

. attributable to the Defendant as a result of his own conduct, and the conduct of other conspirators

reasonably foreseeable to him, is five (Sj kilograms or more of a mikture or substance containing

a detectable amount of cocaine, in violation of Title 21, United States Code, Section
960(0)(1)B(H).

{Conspiracy to Distzibute 5 Kilograms or More of Cocaine Interiding—and Knowing
that such substances will be Unlawfully Imported into the United States, in
violation of Title 21, United States Code, Sections 959(a), $60(b)(1)(B)(), and .

963, and aiding and abetting in violation of Title 18, United States Code, Section
:2.) » . ,

FORFEITURE ALLEGATION

The. United States hereby gives notice to the Defendant that upon conviotion of the Title

- 21 offense aileged in Count One of this Indictment, the Government will seek forfeiture in

accordance with Title 21, United States Code, Sections 853 and 970, of all property constituting
or derived from any proceeds the Defendant obtained directly or indirgetly as the result of the

alleged Title 21 violation, and all property uséd or intended fo be used In any manner ox pért to

commit, and to facilitate the commission of such offense.

If any of the above-described forfeitable property, as a result of anj'z act or omission of the

Defendant:

(a) cannot be located upon the exercise of due diligence;

I - #
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has been transferred or sold to, or deposited with, a third person;
has been placed beyond the juﬁsdiction of the Court;
has been substantially diminished in value; or

has been commingled with other property which cannot be subdivided

without difficulty;
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it is the intent of the United States, pursuant to Title 21, United States Cede, Section 853(p) to
seek forfeiture of any other property of the said Defendant up to the value of the ghove forfeitable
propezty,

(Criminal Forfeiture, in violation of Title 21, United States Code, Sections 853 and
970.)

A TRUE BILL:

— © Chief
Narcotic and Dangerous Drug Sectlon
U.S. Department of Justice
Washington, D.C. 20530

By: (Kt; I (- r@@w
BMILY R. COHEN
Trial Attorney
Narcotic and Dangerous Diug Section
Criminal Diviston
U.S. Department of Justice
Washington, D.C, 20530
Telephone: (202) 616-2471
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AD 442 (Rev, 01/09) Arrcst Warant . 0 3 B

UNITED STATES DISTRICT COURT

i1 s . forthe

AT

District of Columbia

United Slates of America Case’ 1:17-cr-00101
v, ) Assigned To ; Judge Kollar-Kote
FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES, ) Assign, Date - 51302017 Iy, Colieen
also known as "Fredy," "Freshco," "Boyca,” "Boyka," Y. Dascription; IND[CTMENT B)
“Torojo," "Flaquilio," and "Flaco," Y Case Related To: 09-CR-50 (CKK)
Deferdarn )
ARREST WARRANT
To: Any authorized law enforcement officer

YOU ARE COMMANDED to arrest 20d bring before a United States magistrate judge without unnecessary delay

(namie of persoli to be arrested)  Freddy Amnoldo Salazar Flores, aka "Fredy,” "Freshco,” "Boyea,” "Boyka," "Terojo," "Flaquillo,"ygy &
who is accused of an offense or violation based on the following decument filed with the court; '

@\ : H H
- & Indictment 0 Superseding Indictment, O Information O Superseding Information ) Complaint

C1 Probation Viclation Petition 1 Supervised Release Violation Petition T Violation Wotice O Order of the Court
This offense is briefly deseribed as follows: : :

COUNT 1: Conspiracy to distribute 5 kilograms of cocalne for Importation Into the United States, In violation of 21 U.S8.C.

Sections 959{(a), 860, 963. ;

18 U.8.C. Section 2, Alding and Abetting

21 U.8.C. Sections 853 and 870, Forfeiture
Date: _05/30/2017 ML_\/””M‘

R issuing oﬁ" Tcer's szgu/aw‘e
City and state: Washington, D.C. Magistrate Judge G. Michae! Harvay
‘ Printed nueie and title
25
i
Return
This warrant was received on (dare) : , and the person was arrested on (date)
at (eity and state)
Date: i
Arvesting officer’s ‘.;.ig.v ature
e Prinieed nume :;::’J—{};’.’u
'“-\

L

S

S{‘Lﬁwﬂf""/

‘e ' G
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RELEVANT LEGAL PROVISIONS

Fxhibit C contains the applicable portions of statutes and cases describing the offenses with
which FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES is charged, the statute of limitations, and the
penalties SALAZAR FLORES faces if convicted. Asterisks are used to indicate portions of the

statites that are omifted because these portions do not apply to the case against SALAZAR.
FLORES.
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Title 21, United States Code, Section 959
Possession, manufacture or distribution of Controlled Substance

(2) Manufacture or distribution for purpose of unlawful importation.

It shall be unlawfl for any person to manufacture or distribute a controlled substance in
schedule I or II . . . or listed chemica] intending and knowing that such substance or chemical

will be unlawfully imported into the United States or into waters within a distance of 12 miles of
the coast of the United States.

® g ok
(d) Acts committed outside territorial jurisdiction of United States; venue

This section is intended to reach acts of manufacture or distribution committed outside
the territorial jurisdiction of the United States. Any person who violated this section shall be

tried in the United States district court at the point of entry where such person enters the United
States, or in the United States District Court for the District of Columbia.

# ok ok

-
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Title 21, United States Code, Section 960
Prohibited Acts A

(a) Unlawful Acts

Any person who ~

kA

(3) contrary to section 959 of this title, manufactures, possesses with intent to distribute,
or distributes a contrelled substance,

shall be punished as provided in subsection (b) of this section.
(b) Penalties.
(1) In the case of a violation of subsection (a) of this section involving—
(B) 5 kilograms or more of a mixture or substance containing a detectable amount of—
(i) cocaine, its salts, optical and geometric isomers, and salts or isomers;

the person committing such violation shall be sentenced to a term of imprisonment of not less

- than 10 years and not more than lifs . . .
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Title 21, United States Code. Section 963
Atternpt and Conspiracy

Any person who attempts or conspires to commit any offense defined in this title shall be subject
to the same penalties as those prescribed for the offense, the commission of which was the object
of the aftempt or conspiracy






v 042

Title 21, United States Code, Section 812
Schedules of controlled substances

(a) Establishment

There are established five schedules of controlled substances, to be known as schedules I,
1L, IIL, IV, and V. Such schedules shall initizily consist of the substances listed in this section.

% kK
{c) Initial Schedules of Controlled Substances
Schedule I

Schedule 1%

{a) Unless specifically excepied or unless listed in ancther schedule, any of the following
substances whether produced directly or indirectly by extraction from substances of
vegetable origin, or independently by means of chemical synthesis, or by a combination
of extraction and chemical synthesis:

(4) ... cocaine, its salts, optical and geometric isomers, and salts of
lsomers. ...






oo,

~~ D43

Title 18. United States Code, Section 2
Aiding and Abetting

() Whoever commits an offense against the United States or aids, abets, counsels, commands,
induces or procures its commission, is punishable as a principal.

(b) Whoever willfully causes an act to be done which if directly performed by him or another
would be an offense against the United States, is punishable as a principal.
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Title 18, United States Code, Section 3282
Offenses Not Canital

(2) In General.—

Except as otherwise expressly provided by law, no person shall be prosecuted, tried, or
punished for any offense, not capital, unless the indictment is found or the information is
instituted within five years next after such offense shall have been committed.

# ok ok






Title 21, United States Code, Section 853

Criminal Forfeitures

(2) Property subject fo criminal forfeiture

Any person convicted of 2 violation of this subchapter or subchapter IL of this

chapter punishable by imprisonment for more than one year shall forfeit to the United
States, irrespective of any provision of State law--

(1) any property constituting, or derived from, any proceeds the person obtained,
directly or indirectly, as the result of such violation, '

(2) any of the person’s property used, or intended to be used, in any manner or
part, to commit, or to facilitate the commission of, such viclation...

The court, in imposing sentence on. such persom, shall order, in addition to any other
sentence imposed pursuant to this swbchapter or subchapter IT of this chapter, that the
person forfeit to the United States all property described in this subsection. In lieu of a
fine otherwise authorized by this part, a defendant who derives profits or other proceeds
from an offense may be fined not more than twice the gross profits or other proceeds.

& ok ok
(p) Forfeiture of substitute property

(1) In general Paragraph (2) of this subsection shall apply, if any property
described in subsection (a) of this section, as a result of any act or omission of the
defendant--

(A) cannot be located upon the exercise of due diligence;

(B) has been transferred or sold to, or deposited with, a third party;
(C) has been placed beyond the jurisdiction of the court;

(D) has been substantially diminished in value; ox

(E) has been commingled with other property which cannot be divided
without difficulty.

(2) Substitute property In any case described in any of subparagraphs (A)
through (B} of paragraph (1), the court shall order the forfeiture of any other
property of the defendant, up to the value of any property described in
subparagraphs (A) through (E) of paragraph (1), as applicable.

%ok oA
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Title 21, United States Code, Section 970
Criminal Forfeitures

Section 833 of this title, relating to criminal forfeitures, shall apply in every respectto a
violation of this subchapter punisheble by imprisonment for more than one year.

o
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UNITED STATES DISTRICT COURT
FOR THE DISTRICT OF COLUMBIA

UNITED STATES OF AMERICA,
V.
Case No., 1:17-er-00101

FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES,
also known as “Fredy,” “Fresheo,” “Boyea,”
“Bovka,” “Torojo,” “Flaquille,” and “Flaco,”

Defendant.

AFFADAVIT IN SUPPORT OF EXTRADITION

I, Viet T. Nguyen, being duly swormm, depose, and state:

1. T am a citizen of the United States of America,

2. I am a Special Agent with the Drug Enforcement Administration
(hersafter “DEA), and have been so employed since 2011, 1 am currently assigned to
the DEA Bilateral Investigations Unit in Chantilly, Virginia, Before my current
assignment, [ was assigned to the DEA Rangoon, Burma Country Office from January
2018 through December 2020, and the DEA. San Diego Field Division, San Ysidro
Resident Office from May 2011 through December 2017. Prior to my employment as
Special Agent with the DEA, I was employed as a Cﬁstoms and Border Protection
Officer with the Department of Homeland Security from 2007 to 2011.

3. The DEA is responsible for the enforcement of federal laws, including

those related to drug trafficking. As a DEA Special Agent, I have received training and

conducted or assisted in numerous federal drug investigations. 1 have debriefed
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muraerous defendants, informants, and witnesses with personel knowledge regarding
major drug trafficking organizations. Additionally, I have participated in many aspects of
drug investigations including undercover operations, conducting surveillance, and arrests.

Investigations in which I have participated have been related to the unlawful importation,
possession, and districution of controlled substances.

4, Based on my training, personal experience, and participation in criminal

investigaﬁons, T have become familiar with the methods and techniques used by
individuals engaged in drug trefficking, including the distribution, storage, and
transportation of drugs; and the collection of money proceeds of drug trafficking.
5. Tam the agent assigned to this case, which invelved an investigation of the
dﬁg trafficking activities of FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES, also known as
“Boyea,” “Boyka,” “Fredy,” “Fresheo,” “Torojo,” “Flaquillo,” and “Flaco™ (hereinafter

“SALAZAR FLORES™), and his associates. I am familiar with the charges and the

. evidence in the case against SALAZAR FLORES. This evidence includes information

obtained from witnesses, seizures of controlled substances, seizures of drug ledgers and
drug proceeds, lawfully intercepted communications, and other sources.

6. The facts of this affidavit are based upon my first-hand knowledge,
conlversations I have had with other law enforcement officers involved in this
investigation and w:tth cooperating wiinesses, as well as my review of the documen’tafy
and physical evidence. The following is merely a summary of the evidence obtained
during this investigation and does not reflect my entire knowledge of the investigation.

In addition, the evidence discussed in this affidavit dees not represent all of the evidence

collected during the investigation.
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SUMMARY OF THE EVIDENCE

7. In approximately 2012, the DEA expanded an ongoing investigation into a
drug trafficking organization (hereinafter “DTO™), which has been operating out of
Guatemala since the late 1950s. The investigation identified leaders of the DTO,
including logistical coordinators responsitle for facilitating the smuggling of multi-ton
shipments of cocaine through an international narcotics trafficking organization that
transported cocaine from Colombia to Honduras, Guaternale, and Mexico for importation
to and distribution in the United States. The DEA. investigation determined that the DTO
was responsible for facilitating the smuggling of multi-thousand-kilogram shipments of
cocaine from Colombia through Guatemala and into Mexico for further distribution to the
United States.

g. Through this investigation, the DEA learned that the DTO employed or
otherwise used drug traffickers affiliated with the DTO to assist the DTO with the
transportation of cocaine shipments from Colombia through Central America and on to
Mexico for ultimate importation into and distﬁbution in the United States. Several
confidential sources and/or cooperating defendants identified SALAZAR FLORES as a
participant in 2 cocaine smuggling operation that moved Colombien cocaine through
Guatemala to the border of Guatemala and Mexico for importation into Mexico and
ultimately the United States.

‘9. Cooperating Defendant #1 (hereinafter “CD1”) was indicted in the United
States for drug trafficking crimes. CD1 told law enforcement authorities that he/she was

2 high-ranking merober of the DTO who personally participated in the drug frafficking
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activities of the DTO for more than five years, and therefore has first-hand knowledge of
the DTO’s operations.

10.  Cooperating Defendant #2 (hereinefter “CD2") was indicted in the United
States for drug trafficking crimes. CD2 told law enforcement authorities that he/she was
a mid-level member of the DTO who personally participated in the drug trafficking
activities of the DTO for more than ten years, and therefore has first-hand knowledge of
the DTQ’s cperations.

11.  Cooperating Defendant #3 (heremafter “CD3”) was indicted in the United
States for drug trafficking crimes, CD3 told law enforcement autherities that he/she was
2 high-ranking member of the DTO who personally participated in the drug rafficking:
activities of the DTO for more than five years, and therefore has first-hand knowiedge of
the DTO’s operations

12. | Cooperating Defendaﬁt #4 (hereinafter “CD4”) was indicted in the United
States for drug trafficking crimes. CD4 told law enforcement authorities that he/she was
& high-ranking menfber of the DTO who personally participated in the drug trafficking
actiﬁties of the DTO, and therefore has first-hand knowledge of the DTO’s operations.

13.  Cooperating Source #1 (hereinafter “CS1”) was indicted in the United
States for drug ‘r.rafﬂcki'ng violations. CS1 told law enforcement authorities that he/she
was a mid-ranking member of the DTO who personally participated in the drug
trafficking activities of the DTO for more than ten years, and therefore has first-hand
knowledge of the DTO’s operations.

14.  Cooperating Defendant #5 (hereinafter “CD5”) is a cooperating defendant

who was indicted in the United States for drug trafficking crimes. CD5 told law

4
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enforcement authorities that he/she was a leading member of the DTO who personaliy

participated in the drug trafficking activities of the DTO for more than ten years, and

therefore has first-hand knowledge of the DTO’s operations.

15. According to CD1, CD1 met SALAZAR FLORES in 2011 when
SALAZAR FLORES was introduced to CD1 as the drug transporter in Guatemala who
would receive drug shipments on behalf of the DTC and facilitate the transportation of
the drug shipments to the Guatemala/Mexico border. CD1 knows SALAZAR FLORES
as “Boyea,” “Fredy,” and “Fresheo.” CD1 comununicated with SALAZAR FLORES.
between 2011 and 2014 using a Blackberry device in the course of the transportation of
drug shipments. In approximately March 2013, CD1 was présent during a discussion in
Guatemala during which SALAZAR FLORES agreed to accept approximately
$6,000,000 (USD) for the transportation of a previous drug shipment. CD1 estimates that
SALAZAR FLORES transported more than 10,000 kilograms of cocaine on behalf of the
DTO from Guatemala to the Guatemala/Mexico border during the approximate time
period 0£ 2011 t0 2013, CD1 was shown a series of photographs taken by law
enforcement authorities shortly after the seizure of approximately 743 kilograms of
cocaine in Honduras on April 22,2014, The photographs included images of the catlle
truck used in the transport of the cocaine, as well as a sample kilogram of cocaine with an

agave fruit image depicted on its packaging. CD1 is familiar with the vehicles and drug
packaging used by the GTO and identified the truck and packaging depicted in the
phetographs as that used by the GTO. According to CD1, if the 743 kilograms of cocaine
had not been seized, SALAZAR FLORES would have received the drug shipment for

further transport to the Guatemnala/Mexice border,

3
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16.  According to CD2, CD2 met SALAZAR FLORES in approximately 2004.
CD2 knows SALAZAR FLORES as “Fredy.” CD2 stated that SALAZAR FLORES was
present with CD2 when an associate of SALAZAR FLORES’s provided a shipment of
cocaine to CD2 in approximately 2004/2005. Furthermore, CD2 stated thet in 2010,
SALAZAR FLORES transported multiple shipments of cocaine belonging to an associate
and delivered them to CD2, and those shipments consisted of between 1,800 and 2,500
kilograms of cocaine each. In ore instance, SALAZAR FLORES provided a quantity of
cocaine to CD2, which CD2 then sold to CD3; in exchange, CD2 provided the proceeds
of that transaction in United States currency to SALAZAR FLORES.

17.  According to CD3, CD3 met SALAZAR FLORES in Guatemala
approximately 2010. CD3 knows SALAZAR FLORES as “Boyca” and “Torojo.” CD3
was present at a meeting with SALAZAR FLORES in 2010 in which SALAZAR
FLORES agreed to assist in transporting cocaine shipments for the DTO from Guatemala
to the Mexico border. CD3’s relationship with SALAZAR FLORES continued through
2014, CD3 is aware that SALAZAR FLORES was paid between $§100-5200 (USD) for
each kilogram transported by SALAZAR FLORES from Guatemala to the
Guatemala/Mexico border. CD3 estimates that SALAZAR FLORES transported more
tham 40,000 kilograms of cocaine on behalf of the DTO between approximately 2010~
2014. CD3 maixtained ledgers in the course of his/her business with the DTO, which
documented cocaine and money transactions and accounted for who received and
transferred quantities of cocaine. Omne of the ledgers, which CD3 has provided to the

affiant, indicates that approximately 1,000 kilograms of cocaine were transferred to
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SALAZAR FLORES in 2015 for SALAZAR FLORES to transport through Guatemala to
the Guatemala/Mexico border,

18,  CD3 was shown a series of photographs taken by law enforcement
authorities shortly after the seizure of the approximately 743 kilograms of cocaine in
Honduras on April 22, 2014, CD3 is familiar with the vehicles and agave frutt markings
on packaging used by the GTO and identified the vehicle and drug packaging depicted in
said photographs as that used by the GTO. According to CD3, if the 743 kilograms of
cocaine had not been seized, SALAZAR FLORES would have received the drug
shipment for further transport to the Guatemala/Mexico border.

19.  In July and August 2016, at the direction of law enforcement authorities,
CS1 communicated with SALAZAR FLORES after being introduced to SALAZAR
FLORES by another member of the GTO. During the communications, CS1 and
SALAZAR FLORES discussed that SALAZAR FLORES would receive cocaine
shipments on behalf of the DTO in Costa Rica and transport the cocaine shipments to the
Guatemala/Mexico border.

20, On August 10, 2016, CS1, while equipped with audio/video recording
equipment, met with SALAZAR FLORES in Guatemala at the direction of law
enforcement authonities. During the meeting, CS1 and SALAZAR FLORES discussed
SALAZAR FLORES receiving cocaine shipments on behalf of the DTO in Costa Rica
for transport to the Guatemala/Mexico border. During the meeting, SALAZAR FLORES
discussed the per-kilogram price that he would charge for transporting cocaine in U.S.
dollars and made inquiries about the status of other DTO members who were in custody.
C31 and SALAZAR FLORES discussed the possibility of working together to transport

7
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narcotics, with SALAZAR FLORES seeking access to CS17s purported infrastructure
network to offload drug shipments. CS1 and SALAZAR FLORES also specifically
discussed that the DTO had established drug trafficking routes through Mexico to the
United States. In particular, CS1 indicated to SALAZAR FLORES that cocaine moved

through his network would ultimately be transported to Texas and Califormia.

2], According to CD3, CD5 met SALAZAR FLORES in approximately 2010.

CD5 identified SALAZAR FLORES as the primary drug transporter for the DTO
responsible for the transport of cocaine shipments from Guatemala to the
Guatemala/Mexico border. CDS5 was a head lieutenant {or the Sinaloa Cartel and used
SALAZAR FLOR.ES to receive shipments in Guatemala City. CD5 knows SALAZAR
FLORES as “Fredy.” CD5 met in-person with SALAZAR FLORES on multiple
occasions, and on some of those occasions, told SALAZAR FLORES that the drug
shipments were destined for the United States. According to CD3, SALAZAR FLORES
transported approximately 40;000 to 50,000 kilograms of cocaine from Guatemala to the
Guatemala/Mexico border on behalf of the DTO. between 2012 and 2015, CD35 stated
tha‘_t SALAZAR FLORES was paid approximately 3200 (USD) for each kilogram

transported.

IBDENTIFICATION

22, FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES, also known as “Fredy,”
“Freshco,” “Boyea,” “Boyka,” “Torojo,” “flaquillo,” and “Flaco,” is a Guatemalan
citizen, borﬁ. on February 14, 1984. He is described as a Hispanic male, with black hair,
sta.lj.ding approximately 5 fiét, 8 inches tall, and weighing approximateiy 160 pounds.
SALAZAR FLORES is issued Guatemala DPI number 2639667390611 and Guatemala

g
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photograph of SALAZAR FLORES from the Guatemala National Registry of Persons,
labeled as Attachment 1 to my affidavit, as depicting “Fredy,” the person involved in the
drug trafficking conspiracy described above. {CD1 additionally identified him as having
the aliases “Boyca” and “Freshco.”) CD3 and CDS5 have identified the person depicted in
a photograph (still photo obtained from video recording of Angust 10,2016, mesting)
attached *o this affidavit as Attachment 2, as being involved in the drug trafficking

conspiracy described above, with CD5 knowing him as “Fredy” and CD3 knowing him

as “Toroje” and “Boyea.”

e —

Viet T. Nguyen, Special Agent
Drug Enforcement Administration

SWORN AND SUBSCRIBED TO BEFORE ME TELEPHONICALLY
THIS 1Mthpav OoF  March . 2022

Digitally signed by G.

Michael Harvey

Date; 2022.03.77 10:57:45
i ' -05'00'

HON. G. MICHAEL HARVEY

UNITED STATES MAGISTRATE JUDGE

DISTRICT OF COLUMBIA
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Ezstanos Enivez
Bepartamento e Justicla

Washington, D.C., [fecha]

@ guien (oTTRSPONDE:

Lertifico gue David P. Warner , cuya firma aparece en el

7 documente que se acompafla, actualmente desempefia y & la Zecha en que
E firmé diche documentc desempefiaba el carge de

Directer Asociado, Oficina de Asuntos Internacionales, Division de lo Penal,

Departamento de Justicia de los EE.UU., Washington, DC,
debidamente comisionade y calificado.

Ex tegtimonto e o anterior, po, Merrick B. Garland

Procurador de los Estados Unidos, he
hecho estampar el Sellc del
Departamento de Justicia y sclicitado
al Director/Director Adjunto de 1la
Oficina de Asuntos Internacicnales gque
dé fe de mi £firma, en la fecha

P sefilalada al inicio de este
C instrumento.
(rma) Mezrick B. Garland
Procurador

Por:  Thirmado)

Director/Director Adjunto de
la Oficina de Asuntoes Internacionales,
Divisidén de 1o Penal

CRM-181
abril de 1998

o . @
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CERTIFICADO

Yo, David P. Warner, Director Asociado de la Oﬁciﬁa de Asuntos
Internacionales, Divisién de lo Penal, Departamento de Justicia de 1os Estados Unidos de
Norteamérica, certifico que adjunto al presente se encuentra la declaracion jurada
original, con pruebas A hasta D, y la traduccidn al espafiol, de Douglas Méisel, Fiscal
Litigante, Unidad de Narcéticas y Drogas Peligrosas, Divisién Penal, Departamento de
TFusticia de los EE. UU., que fue jurada el 11 de marzo de 2022, ante el Honorable G,
Michael Harvey, Juez de Primera Instancia de los Estados Unidos para el Distrito de
Colombia. Lynn C. Holliday, Fiscal litigante principal, Oficina de Asuntos
Internacionales, Divisidn de lo Penal, Departamento de Justicia de los Estados Unidos de
Norteamérica, recopild esta documentacion, proporcionada por los Estados Unidos de
Norteamérica en apoyo de la solicitud formal para la extradicién de FREDDY
ARNOLDO SALAZAR FLORES, alias “Fredy”, “Freshco”, “Boyca”, “Boyka”,
“Torojo”, “Flaquillo”, y “Flaco”, de Guatemala. Se mantiene una c‘opia flel de dichos

documentos en los archivos oficiales del Departamento de Justicia de los Estados Unidos

en Washington, D.C.

{FECHA] [Firmal

FECHA David P. Warner
Director Asociado
Qficina de Asuntos Internacionales
Divisién de lo Penal
Departamento de Justicia de los EE. UU.
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TRIBUNAL DE DISTRITO DE LOS ESTADOCS UNIDOS
PARA EL DISTRITO DE COLUMBIA

LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA,

contra

No. 1:17-cr-00101

FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES,
alias “Fredy”, “Freshco”, “Boyca”,
“Boyka”, “Torojo”, “Flaquillo”, y “Flaco”,

Acusado.

DECLARACION EN APOYO DE EXTRADICION

Yo, Douglas Meisel, después de prestar el debido juramento, declero y afizme:

1. Soy ciudadano de los Estados Unidos de América y residente del Distrito de
Columbia.
2. Me gracdué de la Facultad de Derecho Columbus de la Catholic University en

mayo de 2007 y posteriormente ingresé en &l Colegio de Abegades de] Estado de Nueva York en
2008.} Entre septiembre de 2007 y octubre de 2016, me desempefié como fiscal auxiliar de
distrito en la Fiscelfa de Distrito, en Bronx, Nueva York. Ingresé en el Colegio de Abogados de
la Mancomunidad de Kentucky en noviembre de 2016, Entre noviembre de 2016 y diciembre de
2021, me desempefié como fiscal auxiliar de la mancomunidad en la Fiscalia de la
Mancomunidad, Condado de Jefferson, Kentucky.

3. Desde enero de 2022 he desempefiado como fiscal litigante en la Unidad de
Narcoticos y Drogas Peligrosas de la Divisién Penal del Departamento de Justici.a de los Estados

Unidos. Mis responsabilidades como fiscal litigante incluyen la investigacion, procesamiento y

' La legislacién neoyorquina permite a los recién egresados en derechio, pere que todavia no han ingresado en el

colegio de abogados, comparecer-ante cualquier fribunal en el Bstado de Nueva York y representar a la Fiscalla de
Distrito,
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enjuiciamiento de personas acusadas de violaciones penales de las leyes de los Estados Unidos.
En base a mi capacitacién y experiencia, estoy familiarizedo con las leyes y procedimientos
penales de este distrito y de los Estados Unidos.

4, Durante mi permanencia en la Unidad de Narcétices y Drogas Peligrosas, he

adquiride conocimientos particulares sobre el &mbito del derecho penal relativo a
contravencicnes de las leves federales de sustancias controladas, entrs ellas la asociacién
delictiva con fines de poseer una sustencia controlada con la intencién de distribuirla; asociacion
delictiva para distribuir una sustancia controlada; asociacién delictiva para importar sustancias
controladas a Jos Estados Unidos; impoertacién de sustancias controladas a los Estados Unidos; y

ayudar, facilitar, aconsejar, mandar, inducir, procurar o causar la comisién de un delito en contra

de los Estados Unidos.

5. En el desempefio de mis obligaciones, me he familiarizado con los cargos v las

pruebas en la causa contra FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES, alias “Boyca™, alias

“Boyka”, alias “Fredy”, alias “Freshco”, alias “Torojo™, alias “Flaquillo,” alias “Flaco” (en lo

sucesivo “SALAZAR FLORES™), Causa ntmero 1:17-cr-00101, la cual surgid de una
investigacién de unz organizacién de narcotrafico que se concertaba para importar cocaina de

Colombia 2 los Estados Unidos a través de América Central.

LOS CARGOS YLAS LEYES PERTINENTES

6. De conformidad con las leyes de los Estados Unidos, un gren jurado puede iniciar

un procesamiento penal por su propia decision de dictar una acusacién formal y presentarla ante
el secretario judicial del Tribunal de Distrito de los Estados Unidos. Uz gran jurado esté
conformiado por entre 16 y 23 personas que el Tribunal de Distrito de los Estados Unidos
selecciona aleatoriamente entre los residentes del correspondiente distrito. El gran jurado es un

ente independiente constituido por el tribunal. El cometido del gran jurado es examinar las
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pruebas de delitos que le presenten las autoridades del orden piblice de los Estados Unidos.

Luego de examinar por cuenta propia dichas pruebas, cada miembro del gran jurado debe

determinar si existe motivo fundado para creer que se ha cometido un delito y que ¢l acusado en
particular cometié dicho delito. Después de que al menos 12 miembros del gran jurado votan
afirmativamente que existe motivo fundado para creer que el acusade cometid el delite o los

delitos, el gran jurade puede dictar una acusacién formal. Una acusacion formeal esun

documento que le imputa formalmente al acusade la comisidn de unc o més delitos, describe las

leyes especificas que el acusado presuntamente contravino y describe los actos cometides por el

acusado que presuntaments constituyeron contravenciones de la ley,

7. Una vez que el gran jurado dicte la acusacion formal, se gira una orden para la
detencidn del acusado por instruccién de un juez de distrito o juez de primera instancia de los
Estados Unidos. La orden de detencidn puede llevar la firma de un juez o del secretario judicial.
Conforme 2 las leyes de los Estados Unidos, la orden de detencidn es simplemente un documento
que autoriza que un agente del orden piblico asuma la custodia fisica de un acusado y lo lleve
ante el fribunal para que responda a los cargos formulados en la acusacion formal. Eltipo de
detalles que aparece en la carétula de una orden de detenicidn con respecto a los cargos
formulados contra un acusado puede variar segin el distrito. El hecho de que una orden de
detencién presente un resumen escrito de los cargos pendientes, cite solamente algunas de las
disposiciones legales pertinentes ¢ simplemente se remita a la acusacién formal, no afecta la
validez de la orden de detencion para autorizar la aprehensién de un acusado por todos los cargos
formulados en la acusacidn formal correspondiente. Segtn las leyes de los Estados Unidos, no
es la orden de detencidn sine la acusacién formal la que controla el nimero v tipo especificos de

delitos que se le imputan al acusado.

8. El 30 de mayo de 2017, un gran jurado federal convocado en el Distrito de
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Columbiza dictd v presentd una acusacién formel contra SALAZAR FLORES (la “Acusacion
Formal™), imputéndole en el Cargo Uno asociacién delictiva para distribuir cinco kilogramos o
més de una mezcla o sustancia que contenis una cantidad detectable de cocaina, ua sustancia
controlada} de la categoria 11, con la intencién o conocimiento de que fuere importada a los
Estados Unidos, en violacién de las secciones 959(=) y 960(b)(1)(B)(ii) del Titulo 21 del Cédigo
de los Estados Unidos, todo en violacién de la seccién 963 [del mismo titulo]; ¥ ayudar e incitar

en la asociacién delictiva alegada, en violacién de la seccidn 2 del Titulo 812 del Codigo de los

Estados Unidos.

9. Con fundamento en los cargos en la Acusacién Formal, el Tribunal de Distrite de

los Estados Unidos para el Distritg de Colurnbia giré una orden de detencidén contra SALAZAR
TLORES el 30 de mayo de 2017. Esta orden de detencién permanece valida y ejecutable para la

detencién de SALAZAR FLORES para comparecer en juicio por los delitos que se le fmputan en

la Acusacion Formal.

10.  El Tribunal de Distrito de los Estados Unidos para el Distrito de Columbia tiene

por costurnbre conservar los originales de 12 acusacion formal y la orden de detencitn, ¥
archivarlos con el Secretario Judicial del Tribunal. Por lo tanto, he obtenido del Secretario
Judicial de] Tribunal copias certificadas y fieles de la Acusacién Formal y de la orden de

detencién v las he adiuntado a esta declaracién jurada como Prueba Ay Prueba B,

respectivamente. Nétese por favor que la firma del presidente de gran jurado se ha suprimido de
12 Acusacion Formal en virtad de las reglas del Tribunal de Distrito de los Estados Unidos para

el Distrito de Columbia para efectos de seguridad piblica.

11.  Seadjunta a esta declaracién jurada como Prueba C las partes pertinentes de las

leyes arriba citadas, Cada una de dichas leyes habia sido debidamente promulgada y estaba

vigente en el momento en que se cometio el delito ¥ al momento en que so dictd la Acusacion

%
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Formal. Dichas leyes penmanecen en plena vigencia y efecto. Una violacidn de cualquiera de
estas leyes constituye un delito grave de conformidad con las leyes de los Estados Unidos.

12, Como se enuncia arriba, SALAZAR FLORES esta acusado en el Cargo Uno de
la Acusacién Formal de haber participado en una asociacién delictiva para distribuir cinco
kilogramaos o maés de una mezcla ¢ sustancia qus contenfa una cantidad detectable de cocafna,
una sustancia controlada de la Categoria II, con la intencién y conocimiento de gue dichas

sustancias fueren importadas ilicitaments a los Estados Unidos de un lugar en el exterior, en

violacidn de las secciones 959(z) v $60(0)(1)(B)(ii) del Titule 21 del Cédigo de los EE.UU., todo
en viclacién de la seccién 963 [del mismo titulo]. Segln la legislacién de los Estados Unidos,
una asociacidn delictivé;s sirr;;;menta un acuerdo para violar otras leyes i:enales, en este caso,
ias leyes que prohiben la elaboracién, distribucién e importacién de cocaina. En otras palabras,
segln la legislacidn de los Estados Unidos, el acto de combinarse v llegar a un acuerdo con una o
més personas para contravenir las leyes de los Estados Unidos, en si y por sf mismo, constituye
un delito, aunque los otros actos delictivos que forman parte del objetivo de la asociacién
delictiva en realidad no se logren. Tal acuerdo no tiene que ser formal y puede ser un simple
entendimiento verbal o no verbal. Se puede deducir que una persona ha acordado sumarse a una
asociacién delictiva de dicha persona lleva a cabo un acto que avance el objetivo de la asociacién
delictiva. Una asociacion delictiva es calificada como una sociedad con fines delictivos en la
cuzl cada miembro o participante se convierte en el agente o socio de cada uno de los demas
miembros. Un acusado no tiene que estar consciente de todos los actos de sus coconspiradores
para que searconsiderado responsable de diches actos, siempre que sea miembro consciente de Ja
asociaciéln delictiva y los actos de los coconspiradores le fuesen previsibles y dentro del alcance
de la asociacion delictiva. Una persona puede liegar a ser miembro de una asociacién delictiva

sin que tenga conocimiento total de todos los detalles del ardid ilicito o los nombres e






AT

P 06 8
identidades de todos los demés presuntos conspiradores. Asf que, siun acusado tiene un
entendimiento de la fndole ilicita de un plan y se une a dicho plan a sabiendas y deliberadaments
en una ocasion, esto es suficiente para sentenciarlo pof ascciacitn delictuose, aunque nunca

hubiera participado antes, y aunque solo tuviera un rol menor.

13. Con respecto al delito grave de asociacion delictiva alegada en el Cargo Uno de la

Acusacion Formal, los Bstados Unidos deben demostrar que SALAZAR FLORES llegd a
acuerdo con una o mds personas para realizar un plan ilicito, en este caso la distribucién de cinco
kilogramos o més de una mezela o sustancia conteniendo una cantidad detectable de cocaina, con
Ja intencién v conocimiento de que dicha sustancia fuers importada ilegalmente a los Estados
Unidos desde un Jugar en el exterior, y que SALAZAR FLORES se unio a esta ascciacién
delictiva consciente v deliberadamente. La pena méxima en el caso deuna contravencién de las

secciones 959(2), 960(b)(L)(B)(D) v 963 del Titulo 21 del Cadigo de los Estados Unidos es

privacién de libertad a perpetuidad.

14.  El Cargo Unoc de la Acusacién Formel también alega que SALAZAR FLORES

cometi6 el delito de ayudar e inoitar el delite, conforme a lo dispuesto en la seccion 2 del -
Titalo 18 del Codigo de los Estados Unidos. Segln preve la seccién 2 del Titulo 18 del Cédigo
de los Estados Unidos, A‘Quien;énde, procure, ayude en, o cause la comisién de un delito, se le
responsabilizara v se castigaré al igual que el autor, o la persora que en realidad llevé a cabo el
acto. Lo anterior quiere decir que se puede demostrar la culpabilidad de un acusado, aundque €l
mismo no realizé cada acto implicado en la comisién del delito imputado. La ley reconoce que,

nonmalmente, cualquier cosa que una persona puede hacer por sf misma tambien se puede lograr

al dirigir a otra persona como agente, o al actuar en conjunto con, o bajo la direceidn de otra
persona o personas en un esfuerzo conjunto. Asi que, si un acusado deliberadamente dirigiera o

autorizara los actos o conducta de un agemnte, empleado, u otro asociado del acusado, o siel
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acusado ayudara e incitara a otra persona al unirse deliberadamente con dicha persona en la

comision de un delito, la ley responsabiliza al acusado por la conducta de 12 otra persona al igual

" que si hubiera realizado la conducta el mismo acusado.

15.  También he incluido come parte de la Prueba C, el texto verdadero v exacto de la

seccidn 3282 del Titulo 18 del Cédige de los Estados Unidos, es decir, la ley de prescripeién
para el procesamiento de los delitos alegados en la Acusacitn Formal. La ley de prescripeién
requiere que se le imputa formalmente a un acusado dentro de los cinco afios de la fecha en que
se cometid e] delito o los delitos. Una vez que se presente una acusacién formal ante un tribunal
federal de distrito, tal como se hizo en la causa contra SALAZAR FLORES, la ley de
prescripeién se s;uspende y deja de marcarse. Lo anterior evita que un delincuente se escape de
la justicia el solo esconderse y permanecer profugo hasta que prescriba el delito.  Por otra parte,
segin las leyes de los Bstados Unidos, la ley de prescripeidn con respecto & un delito continuo,

tal como la asociacion delictiva, empieza a surtir efecto a partir de la conclusién o consumacidn
del delito y no desde su fecha de inicic.

16.  He estudiado a fondo la ley de prescripcidn aplicable. Debido a que la ley de

prescripeion aplicable es de cinco afios, y la Acusacién Formal, que alega violaciones penales
ocurriendo desde principios de 2010 hasta el 30 de mayo de 2017, inclusive, se presentd el 30 de
meyo de 2017, SALAZAR FLORES fue imputado formalmente dentro del plazo de prescripcién

de cinco afios. Asi, la ley de prescripeidn no prohibe el procesamiento con fundamento en los

cargos formulados en esta causa.

17. La Acusacion Formal también contiene cldusulas de decomiso contra SALAZAR

FLORES de conformidad con las secciones 853 y 970 del Titulo 21 det Cédigo de los Estados

Unidos. El decomiso es una consecuencia de un fallo condenatorio con fundamento en los

cargos formulados en la Acusacion Formal y no constituye en s un cargo formal, Se incluyen

7
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las cldusulas de decomiso en Iz Acusacién Formal con el metive principal de notificarle al

acusado de las disposiciones en ias leyes de los Estados Unidos correspondientes 21 decomiso.

Se incluyen en Ja Prueba C las partes pertinentes de las leyes de decomiso.

18. Los Estados Unidos demostrarén su causa contra SALAZAR FLORES mediante

testimonio de testigos presenciales, pruebas fisicas y otras pruebas corroborativas.
19.  No se ha juzgade ni condenado a SALAZAR FLORES por los delitos imputados

en la Acusacién Formal ni se le ha dictado pena alguna en conexién con esta causa.

RESUMEN DE LOS HECHOS DE LA CAUSA

20. En tomo & 2012, la Administracién para ¢l Control de Drogas {en lo sucesivo, la

. “DEAY) amplié una investigacion en curse de una organizacién de narcotréfico (en lo sucesivo,

“la organizacidén”) que opera en Guatemala desde finales de los afios 1950. La investigacion

. identific a cabecillas de la organizacion, entre ellos los coordinadores de logistica responsables

de facilitar el trafico ilicito de cargamentos de cocaina de miltiples toneladas por medio de una
organizacion internacional de narcotréfico que transportaba cocaina de Colombia a Honduras,
Guatemala y México para su importacién a los Estados Unidos y distribucion en este filtimo pais.
La investigacién de la DEA determiné que la organizacion fue responsable de facilitar el iréfico
ilegal de cargamentos de miles de kilogramos cocaina de Colombia a través de Guatemala a

México para distribucicn posterior a los Estados Unidos.

21. Mediente esta investigacion, la DEA se cerciord que la organizacién empleaba o

de otra forma se valfa de narcotraficantes afiliados con la organizacion para ayudar a la
organizacidn con el transporte de cargamentos de cocaina de Colombia a través de América
Central y de ahf a México para irnportacion final a y distribucidn en los Estados Unidos. Varios

acusados cooperantes (identificados en la declaracién jurada adjunta del agente especial de la

DEA Viet T. Nguyen comoe los Acusados Cooperantes ACL, AC2, AC3 v ACS, respectivamente)
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identificaron fotografias de SALAZAR FLORES como una persona involucrada en una
operacion de contrabando de cocafna, que movia cocalna colombiana por Guatemala hacia lé
frontera de Guatemala y México para importacidon a México y finalmente a los Estados Unidos,

22, He anexado a esta declaracion jurada como Prueba D la declaracidn jurada
original‘ de Viet T. Nguyen, agente especial de la Administracion para el Control de Drogas. En
su declaracién jurada, el agente especial Nguyen resume los hechos y circunstancias de la
investigacion, las pruebas que dieron lugar a la formulacién de los cargos en esta causa y la

identificacidon de SALAZAR FEORES.

IDENTIFICACION

23. FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES, alias “Fredy”, “Freshco”,
“Boyca”, “Boyka”, “Torojo”, “Flaquillo”, y “Flaco”, es un cindadanc guatemalieco, nacido el 14
de febrero de 1984. Se le describe como un hombre hispano con cabello negro, que mide
aproximadamente 5 pies con 8 pulgadas {173 centimetres] de estatura y pesa aproximadamente
160 libras [73 kilogramos]. Se le ha asignado a SALAZAR FLORES ¢l nmero de DPI
2635667390611 v el mimero de su cédula guatemalteca es F-6 19156 Santa Rosa Guazacapan.
Se adjuntan a la declaracién jurada del agente especial Viet T, Nguyen y se incorporan a esta
solicitud de extradicion, fotografias de SALAZAR LORES. Los acusados cooperantes ACI,
AC2, AC3 y ACS han identificado dichas fotografias de SALAZAR FLORES, como un

individuo que desempefiaba como transportista de drogas trabajando en representacion de la

organizacion de narcotréfico.
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CONCLUSION

24, Esta declaraci6n jurada y la declaracién jurada del agente especial Viet T. Nguyen
fueron dadas bajo juramento ante un juez de primera instancia de los Estados Unidos para el

Distrito de Columbia, quien es una persona legalmente facultada para administrar un juramento

para tal fin.

tFirmal

DOUGLAS MEISEL, ESQ.
FISCAL LITIGANTE
DEPARTAMENTO DE JUSTICIA
DE LOS ESTADOS UNIDOS

DADA BATO JTURAMENTO Y SUSCRITA ANTE M
ESTE DIA 11 DE marzo DE 2022

Firmada electronicamente por
[Firma) G. Michae! Harvey
[sello redondo Fecha: 2022.03.11 10:57:12
del tribungl]  -05200°
EL HON. G. MICHAEL HARVEY
TUEZ DE PRIMERA INSTANCIA DE LOS EE.UU.
DISTRITO DE COLUMBIA.

10






PRUEBA A
PRUEBA B
PRUEBAC

PRUEBAD

Anexo D-1

Anexo D-2

~v-073

LISTA DE PRUEBAS

Copie certificada de la Acusacién Formal (30 de mayo de 2017)
Copia certificada de la orden de detencién (30 de mayo de 2017)

Disposiciones legales pertinentes

Declaracién jurada del agents especial Viet T. Nguyen de la
Administracién para el Control de Drogas

Fotografia de FREDDY ARNOLDO SALAZAR-FLORES del
Registro Nacional de las Personas de Guatemala

Imagen fija de FREDDY ARNOLDO SALAZAR-FLORES
tomada de una grabacién en video del 10 de agosto de 2016, de
una reunién entre FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES y la
Fuente Cooperadora 1 (FC1)
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PRUEBA A
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TRIBUNAL DE DISTRITO DE LOS ESTADOS UNIDOS
PARA EL DISTRITC DE COLUMBIA

ALIDAD

0 SELLO DE CONFIDENCI Convocado en un mandato penal

BAJ

Gran Jurado juramentado el 3 de noviembre de 2016

LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA. - No. PENAL
contra ' : BAJQ SELLO DE
— : CONFIDENCIALIDAD
FREDDY ARNOLDO SALAZAR :
FLORES, alias “Fredy”, “Freshco”, : §§.959(a), 260, 963 del Titulo 21 del Cod. de
“Boyea”, “Boyka”, “Torojo”, : los EE.UU.
“Flaquillo”, y “Flaco” ‘

(Asociacién delictiva para distribuir cinco
kilogramos de cccaina para su mportacién a

los Estados Unidos)
Acusado,
: § 2 del Tit. 18 del C6d. de los ER.UU.
Causa 1:17-cr-00101 : (Ayndar e incitar)
Asignada a; Juez Kollar-Kotelly, Colleen , ,
Feéi‘“;asigana;a Oimayo2017 v : §§ 853 y 970 del Tit. 21 del C6d. de los
Descripeidn: Acusacidn Formal ' ?I]Daégc};)iso)
Causa relacionada con: 09-CR-50 (CKXK) :
| PRESENTADA EN SALA ABIERTA
ACUSACION FORMAL 30 DE MAYO DE 2017
El Gren Jurado alega que: SECRETARIO, TRIBUNAL DE
DISTRITO DE LOS EEUU,
CARGO UNG DISTRITC DE COLUMBIA

Comenzando aproximadamente a principios de 2010, v de manera.continua hasta la fecha
de esta Acusacién Formal, inclusive, las fechas exsactas siendo desconocidas al Gran Jurado, en
los paises de México, Guaternala, Hondures, los Estados Unidos v otros lugares, el Acusado,
FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES, alias “Fredy”, “Freshco”, “Boyca”, “Boyka”,

“Torajo”,.“Flaquilio”, “Flaco”, v otros tanto conocidos como desconocidos al Gran Jurado, se

combinaron, conspiraron, confederaron y acordaron a sabiendas, intencionada y deliberadamente
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para: (1) distribuir cinco (5) kilogramos o més de una mezcla o sustancia conteniendo una cantidad
detectable de cocaina, una sustancia controlada de la Categorfa 1, con la intencién v conocimiento
de que dichas sustancias fueren importadas ilicitamente a los Estados Unidos desde un lugar en el
exterior, en violacién de las secciones 959(a) y 960 )B)() del Titulo 21 del Codigo de los
Estddos Unidos, todo en viclacién de la seccién 963 del Tinulo 21 del Codigo de los Estados
Unidos, v la seccidn 2 del Titulo 18 del Cédigo de los Estados qudos.

Con respecto al Acusado, la sustancia controlada comprendida en la asociacidn delictiva
atribuible a €l a consecuencia de su propia conducta y de la conducta de otros conspiradores que
razonablemente habrfa previsto, son cinco (5) kilogramos o més de upa mezcla o sustancia que
contenia una cantidad detectable de cocaing, en contravencidn de la seccidn 960 1YBH(E) del

£

Titulo 21 del Cédigo de los Estados Unidos.

(Asociacién delictiva para distribuir cinco kilogramos o més de cocafna teniendo
la intencién y conocimiento de que dicha sustancia fuere importada ilicitamente 2
los Estados Unidos, en contravencién de las seccicnes 959(a), 60 YBYED) v
963 del Tirulo 21 del Cédigo de los Estados Unidos, y ayudar e incitar en violacién
de la seccidn 2 del Titulo18 del Cédige de los EE.UTU.)

CLAUSULA DE DECOMISO

Por la presente los Estados Unidos notifican al acusado que al ser declarado culpable del
delite en contravencién del Titulo 21 imputado en el Cargo Uno de esta Acusacién Formal, el
Gobiemno solicitard ¢! decomise de acuerdo con las secciones 853 v 970 del Titulo 21 del Cédige

de los Estados Unidos, de toda propiedad constituida o derivada de cualquier ingreso que el

acusado haya obtenido directa o indirectamente como resultado de las presuntas violaciones del

- Titulo 21, y toda propiedad utilizada o que se planeaba utilizar de cualquier manera o parte para

cometer y para facilitar la comisién de dichos delitos.
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51 como resultado de cualquier acto u omisién por parte del Acusado, cualquiera de los bienes

sujetos a embargo arriba descritos:

(a)
(®)

(©)
(d)
()

no se puede localizar al efercer la debida diligencia;

ha sido traspasado o vendido a un tercero o depositado en poder de un

tercero;

ha sido colocado fuera de la jurisdiccidn del Tribunal

5
ha sufrido una disminucién importante en su valor; o

se ha combinado con otros bienes de los que no se puede volver a dividir

sin dificultad;
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es la intencién de los Estados Unidos, en conformidad con la seccicn 353(p) del Titule 21 del

Cddigo de Estados Unidos precurar el decomiso de cualquier otro bien de dicho acusado hasta

alcanzar el valor de dichas propiedades decomisables.

(Decomiso en 1o penal, en violacién de las secciones 853 y 970 del Titulo 21 del
Cbdigo de los Estados Unides.)

ACUSACION FUNDADA.

1

[FIRMA CENSURADA]
Presidente del Jurado de Acusacidn

[Firmal

ARTHUR G. WYATT

Jefe

Unidad de Narcéticos y Drogas Peligrosas
Departamento de Justicia de los EE.UU.
Washington, D.C. 20530

Por:_[Firmal
EMILY R. COHEN
Fiscal litigante
Unidad de Narcéticos v Drogas Peligrosas
Divisién Penal
Departamento de Justicia de los EE.UU.
Washington, D.C. 20530
Teléfono: (202) 616-2471

Tribupgleg de ER [Selig)

U, d'e Distrize ¥ Quiebra
Umbig

Secrstario Adjunte
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PRUEBA B
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AQ 442 Rev. 01/09) Orden de Detencidn

TRIBUNAL DE DISTRITO DE L0OS ESTADOS UNIDOS

para el
Distrito de Columbia
Fstados Unidos de América
contra b Cansa: 1:17-er-00101
) Asignada a: Juez Kellar-Kotelly, Colleen
FTREDDY ARNCLDO SALAZAR FL.ORES ) Fecha asignada: 30/mayo/2017
Alias “Predy”, “Fresheo”, “Boyoa”, “Beyka”, ) Descripeidn: ACUSACION FORMAIL (B)
“Torojo”, “Flaquillo™ y “Flaco™ 3 Causarelacionada a: 09-CR-50 (CKXK)
)
)
Acusado
ORDEN DE DETENCION
AL Todo agente antorizado del orden piblico

POR LA PRESENTE SE LE ORDENA detener v llevar ante un juez delegado de Estados Unidos sin

demoras inmecesarias (nombre de la persona o ser derenida) 2 Freddy_Arnoldo Salezar Flores, alias “Fredv”. “Freshco”, “Bovea”,

“Bovyka”, “Torojo”, “Flaguill” +, quien estd acusado de un delito o infraceion basado en el siguiente documento presentado
ante el tribunal:

X Acgusacion formal O Acusacién de Reemplazo 0 Querella 0 Querella de Reemplazo [ Denunecia

0 Peticién por infrac. a libertad cond. 0 Peticin por infrac. a libertad superv, 0 Aviso de infraceidn 0 Orden del tribunal

Este delito se describe brevemente 2 continvacion:

CARGO 1: Asociacién delictiva para distribulr 5 kilogramos de cocaina para su importacion a los Estados Unidos, en violacida
de las secciones 959(a), 960 v 963 del Titule 21 del Cédigo EEUU.

Seccidn 2 del Titulo 18 del Codige de los EE.UU., Ayudar ¢ Incitar
Secciones 853 v 970 del Titulo 21 del Cédigo de los ER.UU,, Clausulas de decomiso

Fecha: 30/mavo/2017 [Firmal

Firma del funcionario que la emite

Ciudad v estado:_Washineton, D.C.

Juez de Primera Instancia de los EE.UU. G, Michael Harvey
Nombre y cargo en letra de molde

Comprebante

“Esta orden de arresto se recibié el (fecha)
en (civdod y estado)

¥ la persona fie arrestada el (fecha)

| Tribunales de EE.UU. de Distrito y Quisbra
Fecha para ¢i Distrito de Columbia

UNA COPIA FIEL Firma del fincionarioc que hizo el airesto
ANGELA D, CAESAR, SECRETARIO

Nombre y cargo en letra de molde
P cH r}?;';—h»: a0
} G

Sacretaric Adjunte B
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PRUEBA C
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DISPOSICIONES LEGALES PERTINENTES

La Prueba C incluye las partes pertinentes de las leyes y la jurisprudencia que describen los
delitos de los que FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES estz acusado, la ley de
prescripeién y las penas que enfrenta SALAZAR FLORES si es declartado culpable. Los

asteriscos se emplean para indicar las partes de la legislacion gue se omiten porque no aplican
estas partes a la causa contra SALAZAR FLORES.

D
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Seccion 939 del Titulo 21 del C6digo de los Estados Unidos
Posesion, elaboracién o distribucién de una sustancia controlada

(a) Elaboracidn o distribucién con el fin de importacion ilicita

Sera ilegal que cualquier persona elabore o distribuya una sustancia controlada de la
categorfal o IL... o sustanciz quimica que figura en la lista, con la intencién y conocimients de
que dicha sustancia o sustancia quimica seré importada ilicitaments a los Estzdos Unidos o a
aguas dentro de una distancia de 12 millas de la costa de los Estados Unidos.

(¢) Actos cometidos fuera de Ia jurisdiccidn territorial de los Estados Unidos; distrito

Esta seccidn se concibi6 para alcanzar aquellos actos de elaboracién ¢ distribucién
cometidos fuera de la jurisdiccion territorial de los Estades Unidos. Quien violare esta seccitn
seré juzgado en el tribunal de distrito de los Estados Unidos en el punto de ingreso donde diche

persona ingresa a los Estados Unidos, o en el Tribunal de Distrito de los Estados Unidos para el
Distrito de Columbia,
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Seccion 960 del Titulo 21 del Codigo de los Xstados Unidos
' Actos prohibidos A

(2) Actos ilicitos

Quien —
s

(3) en contravencion de lo dispuesto en la seccién 959 de este tftulo, elaborare una
sustancia controlada, la poseyere con el objete de su distribucidn, o la distribuyere,

serd castigado segtn dispone el inciso (b) de esta seccidn.
(b) Sanciones.
(1) En el caso de una contravencidn del inciso (a) de esta seccién, cuando se trata de --

FHEF

5 kilogramos o mds de una mezcla o sustancia que contiene una cantidad detectable
g q ‘
de~

E

(11) cocaina, sus sales, isdmeros Opticos v gecmétricos, ¥ sales o isémeros;

quien cormete dicha contravencion de la ley serd condenado a una pena de prisidn de no menos
de 10 afios y no més de reclusién perpetua...
perp

LT
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Seceién 963 del Titulo 21 del Cédigo de los Estados Unidos
Tentativa y asociacién delictiva

Quien intentare o se concertare con el fin de cometer cualquier delito tipificado en este titulo
estara sujeto e las mismas sanciones previstas para el delito cuya comision fue ¢l objeto de la
tentativa o de la asociacién delictiva ’
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Seccién 812 del Titulo 21 del Codigo de los Estados Unidos
Categorias de sustancias controladas

(a) Fundacion

Se han establecido cinco categorias de sustancias controladas, a conocerse como las

categorias T, 11, IIT, IV y V. Dichas categorias inicialmente consistiran en las sustancias
detalladas en esta seccidn.

(¢) Categorias iniciales de sustancias controladas

Categoria I

o k

Categoria IL
e

(&) Salvo en caso de una excepeidn especifica o su inclusidn en otra categorfa, cualquiera
de las siguientes sustancias, ya sea que se hayan elaborado directa o indirectamente
mediante la extraccidn de sustancias de origen vegetal, o independientemente mediante
sintesis quimica, ¢ por una combinacién de extraccion y sintesis quimica:

(4) ... cocaina, sus sales, isdmeros Spticos y geométricos, y sales de
150meros;

Yy
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Seccion 2 del Titulo 18 del Cédigo de los Estados Unidos
Ayudar e incitar

(a) Quien cometiere un delito contra los Estados Unidos, ¢ ayudars, incitare, aconsejare,
mandare, indujere o procurare su comisién, seré castigado come el autor del delito.

(b) Quien causare deliberadamente que se lleve a cabo un acto, el cual si lo hubiera realizado &l
misme u otro, serfa un delito contra los Estados Unidos, serd castigado como el autor del delito.
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Seccidn 3282 del Titulo 18 del Cddigo de Jos Estados Unidos
Delitos no punibles con la pena de muerte

@) En general.—

Salvo que la ley disponga expresamente lo contrario, ninguna perscna sera juzgada,
enjuiciada o sancionada por ningtn delito que no sea punible con la pena de muerte, a
menos que se haya dictado una acusacion formal o querella dentro de los cinco afios
posteriores a la comision del presunte delito.

(&
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Secciton 853 del Titulo 21 del Codigo de log Estados Unidoes

Decomiso en lo penal

(a) Bienes sujetos al decomiso en lo penal

Toda perscna declarada culpable de una contravencidn de este subcapitulo o del
subcapftulo II de este capitulo, que sea punible con una pena de prisién de més de un afio

renunciard titularidad 2 favor de los Estados Unidos, independientemente de cualquier
disposicion de ley estatal--

(1) los bienes que constituyan o que se deriven de cualquier ganancia obtenida por
la persona directa ¢ indirsctamente como resultado de dicha contravencion de la
ley; —

(2) todo bien propiedad de la persona que se haya utilizade o se haya intentado

utilizar de cualquier forma o en cualguier proporcion para cometer o facilitar la
comisidn de dicha contravencidn de ja ley...

Ll

El fribunal, al imponer la condena a dicha persona, ademés de cualquier otra condena
impuesta de conformidad con este subcapitulo o el subcapitulo II ds este capitulo,
ordenera que la persona renuncie titulavidad a faver de los Estados Unidos de todos los
bienes de la persona desoritos en este inciso. En lugar de una multa que pueda autorizar
esta parte, al acusado que obtenga ganancias u otras utilidades a raiz de un delito

cometido se le podrd imponer una multa que no exceda el doble del mento bruto de
dichas ganancias u otras utilidades.
R

{p) Decomiso de bienes sustitutos

(1) En general El pérrafo (2) de este inciso aplicara si algtn bien descrito en el
inciso (a) de esta seceidn, como resultado de algln acto u omisién del acusado-

(A) no se puede localizar al ejercer la diligencia debida;

(B) ba sido traspasado ¢ vendido a, o depositado en poder de un tercero;
(C) ha sido cclecado fuera de la jurisdiccidn del tribunal;

(D) ha sufrido una disminueidn importante en su valor; o

(E} ha sido integrado con ctros bienes de manera que no se pueden dividir
sin dificultad.

(2) Bienes sustitutos: En cualquier caso descrito en cualquiera de los subparrafos
del (A) al (E) del parrafo (1), el tribunal ordenard el decomiso de cualesquier
otros bienes propiedad del acusado, hasta alcanzar el valor de los bienes descritos

en los subpdrrafos del (A) al (B) del parrafo (1), segin corresponda.
® % K

L@E
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Seccidn 970 del Titulo 21 del Cddigo de los Estados Unidos
Decomiso en lo penal

La seccidn 853 de este titulo, en lo referente al decomiso en materia penal, aplicard en
todo respecto a una contravencion de este subcapitulo sancionable con prisién de més de
un afic.
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TRIBUNAL DE DISTRITO DE LOS ESTADOS UNIDOS
PARA EL DISTRITO DE COLUMBIA

LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA,

contra
Causa No. 1:17-¢r-00101

FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES,
alias “Fredy”, “Fresheo”, “Boyca”,

H

“Boyka”, “Torojo”, “Flaguille” y “Flaco”,

Acusado.

DECLARACION JURADA EN APOYO DE EXTRADICION

Yo, Viet T. Nguyen, después de prestar el debido juramente, declaro y afirmo que:

1. Soy cludadano de los Estados Unidos de América.

2. Soy agente especial con la Administracién para el Control de Drogas (DEA,
segiin sus siglas en inglés), cargo que he ejercido desde enero de 2011. Actualmente estoy
adscrito 2 la Unidad de Investigacicnes Bilaterales de la DEA en Chantilly, Virginia. Antes de
esta asignacidn, estuve desplegado en la Oficina de la DEA en Rangtn, Birmania desde enero de
2018 hasta diciembre de 2020, y en la Oficina de San Ysidro de la Divisién Regional dela DEA
en San Diego [California] desde mayo de 2011 hasta diciembre de 2017. Antes de mi ocupacién
como agente especial de la DEA, me desempefié como agente de Aduanas Proteccion Fronteriza

del Departamento de Seguridad Nacional desde 2007 hasta 2011.

3. La DEA es responsable de hacer cumplir las leyes federales, entre ellas las leyes

relacionadas con el narcotrafico. En mi calidad de agente especial de la DEA, he recibido

capacitacidn, v he realizado varias investigaciones federales antidrogas ¢ he colaborado con
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ellas. He entrevistado a varios acusados, informantes y testigos con conocimiento personal sobre
organizaciones de narcotrdfico de gran envergadura, Adicionalmente, he participado en
diferentes aspectos de investigacicnes antidrogas, entre ellos operaciones encubiertas, vigilancia
y arrestos. Las investigaciones en las que he tomado parte han sido relacionadas con la
importacién, posesion y distribucion ilicita de sustancias controladas.

4. Con fundamentc en mi capacitacidn, experiencia personal y participacion en
nvestigaciones penales, me he familiarizado con los métodos y técnicas utilizados por
individuos que participan en el narcotréfico, incluso: la distribucidn, acopio y transperte de
drogas; y el cobro del dinero procedente del tréfice de drogas.

5. Soy el agente asignado a este caso, el cual abarcaba una investigacion det
las actividades de narcotréfico de FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES, alias “Boyea”,
“Boyka”, “Fredy”, “Freshco”, “Torojo”, “Flaquillo”, y “Flaco” (en lo sucesivo, “SALAZAR
FLORES?), y sus asociados. Estoy familiarizado con Jos cargos y las pruebas de la causa contra
SALAZAR FL.LORES. Estes pruebas incluyen informacidn obtenida de testigos, incautaciones de
sustancias conircladas, la incautacién de libros contables de transacciones drogas v fondos

procedentes del narcotréfico, comunicaciones legalmente interceptadas v ctras fuentes.
5. Los hechos expuestos en la presente declaracion jurada se fundamentan en mi
conocimiento directo, en conversaciones que he sostenido con otros agentes del orden piblico
que han participado en esta investigacién y con testigos cooperadores, ademas ds mi propio
estudio de las pruebas documentales y materiales. Lo que se presenta a continuacién es un
simple resumen de las pruebas recabadas durante esta investigacién vy no refleja la totalidad de

mi conocimiente de la investigacién. Adiclonalmente, las pruebas expuestas en esta declaracién

jurada no representan todas las prusbas recabadas durante la investigacion.

\o
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RESUMEN DE LAS PRUEBAS

7. En torno a 2012, 12 DEA amplié una investigacién en curso de una organizacidn

de narcotrafico {en lo sucesivo “la organizacién™), que desde los 1990 opera en Guatemale. La
investigacién identifict los cabeeillas de la organizacion, entre ellos los coordinadores de
logistica responsables de facilitar el trafico iifcito de cargamentos de cocaina de mﬁlﬁpies
toneladas por medio de una organizacion internacional de parcotrdfico que transportaba cocaina
de Colombia a Honduras, Guatemala y México para su importacién a los Estados Unidos y
distribucién en este (ltinso pais. La investigacion de la DEA determind que la organizacicn fue
responsable de facilitar el tréfico ilegal de cargamentos de miles de kilogramos cocaina de
Colombia a través de Guatemala a México para distribucién posterier a los Bstados Unidos.

8. Mediante esta investigacion, la DEA se cerciord que la organizacion empleaba o

de otra forma se valia de narcotraficantes afiliados con la organizacién para ayudar a la
organizacién con el transporte de cargamentos de cocaina de Colombia a través de América
Central v de ahf a Miéxico para importacién final a y distribucién en los Estados Unidos. Varias
fuentes confidenciales y/o acusados cooperantes identificaron a SALAZAR FLORES como un
participante en la operacién de contrabandeo de cocafna que movia cocaina colombiana a través

de Guatemala hacia la frontera entre Guatemala v México para importacién a México y

finalmente a los Estados Unidos.

9. El Acusado Cooperador #1 (en lo sucesive “AC1”) fue imputado en los Estados

Unidos por delitos de narcotrafico. ACI les dijo 2 las autoridades del orden plblico que habia
sido integrante de alto range de la organizacion y habia participade personalmente en las
actividades de narcotréfico de la organizacion durante més de cinco afios, y consecuentemente
tiene conocimiento de primera mano de las cperacionss dela organizacién.

10. El Acusado Cooperader #2 (en lo sucesivo “AC2™) fue imputado en los Estades
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Unidos por delitos de narcotrafico. AC2 les dijo a las autoridades del orden pliblico que habla
sido integrante de rango medio de la organizacion y habia participado perscnalmente en las
actividades de narcotrafico de la organizacién durante més de diez afios, y consecuentemente
tiene conocimiento de primera mano de las operaciones de la organizacin.

11.  El Acusado Cooperador #3 (en lo sucesivo “AC3”) fue imputado en los Estados
Unidos por delitos de narcotrafico. AC3 les dijo a las autoridades del orden piiblico que habia
sido integrante de alto rango de la crganizacién y habfa participado personalmente en las
actividades de narcotrafico de la organizacidn durante mas de cinco afios, y consecuentemente
tiene conocimiento de primera mano de las operaciones de la organizacion

12.  El Acusado Cooperador #4 {en lo sucesivo “AC4”) fue imputado en los Estados
Unidos por delitos de nercotréfico. AC4 les dijo'a las autoridades del orden piblico que habia
sido integrante de alto rango de la crganizacidn y habia participado personalmente en las
actividades de narcotrafico de la crganizacién y consecuentements tiens conocimiento de
primera manc de las operaciones de la organizacion.

13.  LaFuente Cooperadora #1 (en lo sucesivo “FC1”) fue imputada en los Estados
Unides por &elitos de narcotrafico. FC1 les dije a las autoridadés de!l orden piblico que habia
sido integrante de rango medio de la organizacién y habia participado personalmente en las
actividades de narcotrafico de la organizacién durante més de diez afios, y consecuentemente

tiene conocimiento de primera mano de las operaciones de la organizacion.

14.  El Acusade Cooperador #5 (en lo sucesive “ACS™) fue imputado en los Estados

Unidos por delitos de narcotrafico. ACS les dijo a las autoridades del orden plblico que habia
sido alte dirigente de la organizacidn y habia participado personalmente en las actividades de

narcotréfico de la organizacién durante mas de diez afios, y consecuentemente tiene
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conocimiento de primera mano de las operaciones de la organizacidn.

15. Segtn ACL, AC! conocid a SALAZAR FLLORES en 2011 cuando SALAZAR

FLORES fue presentado a AC1 como el transportista de las drogas en Guatemala que recibixia
los cargamentos de drogas en representacion de la organizacién y facilitaria el transporte de los
cargamentos de drogas hacia la frontera enfre Guatemala y México. AC1 le conocea .
SALAZAR FLORES como “Boyca”, “Fredy” y “Freshco”. ACI se comunicaba con SALAZAR
FLORES entre 2011 v 2014, a través de un dispositive BlackBerry en ¢l curso del transporte de
cargamentos de drogas. En tomo a marzo de 2013, ACI estuvo presente durante una discusion
en Guatemala durante la cual SALAZAR FLORES concordd en aceptar aproximadamente
$6,000,000 de ddlares estadounidenses para el transporte de un cargamento anterior de drogas.
AC] calcula que SALAZAR FLORES transporté més de 10,000 kilogramos de cocaina en
representacién de la organizacién, de Guatemala hasta la frontera de Guatemala con México,
durante el periodo aproximado de 2011 22013. Se le mostraren una serie de fotografias a A‘Cl,
que fueron tomadas por autoridades del orden piblico poco después de una incautacion de
aproximadamente 743 kilogramos de cocaina en Honduras el 22 de abril de 2014, Las
fotografias inclufan imégenes del camidn para transportar ganado que se utilizd en el transporte
de 1z cocaina, ademsés de una muestra de un kilogramo de cocaina que Heva en su envoltura la
imagen de una fruta de agave. ACI conoce [os veh;culos v las envolturas para las drogas
utilizados por la organizacidn e identificd el camidn v a envoltura en las fotografias como los
mismos utilizados por la organizacidn. Segin ACI, si no se hubjeran incautado los 743
kilogramos de cocaina, SALAZAR FLORES habria recibido el cargamento de drogas para

transporte hasta la frontera de Guatemala con México.

16. Seglin AC2, AC2 conocidé a SALAZAR FLORES en torno a 2004, AC2 le
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conoce 2 SALAZAR FLORES come “Fredy”. AC2 manifesté que SALAZAR FLORES estuvo
presente con AC2 cuando un ascciado de SALAZAR FLORES le entregé a AC2 un cargamento
de cocalna en torno & 2004/2005. Ademds, AC2 dijo que, en 2010, SALAZAR FLORES
transportd miltiples cargamentos de cocaina que le pertenecian a un asociade y los entrego a
AC2, y que dichos cargamentos constaban de entre 1,800 y 2,500 kilogramos de cocaina cada
uno. Bn un caso concreto, SALAZAR FLORES le entregd una cantidad de cocaina a AC2, que
AC2 & suvez le vendié a ACS; v a cambio, ACZ le entregd a SALAZAR FLORES los fondos
procedentes de dicha transaccion

17.  Segin AC3, AC3 conocid a SALAZAR FLORES en Guatemala en torne a 2010.
AC3 le conoce a SALAZAR FLORES come “Beyea” y “Torojo”. AC3 estuvo presente en una
reunién con SALAZAR FLORES en 2010, en la que SALAZAR FLORES concordd en ayudar a
transportar cargamentos de cocafna en nombre de la organizacién, de Guatemala hasta Ja frontera
de México. Larelacién de AC3 con SALAZAR FLORES continué hasta 2014, inclusive. AC3
sabe que se le pagd 2 SALAZAR FLORES entre $100 y $200 délares estadounidenses por cada
kilogramo transportado por SALAZAR FLORES de Guatemala hasta la frontera de Guatemala
con México. AC3 calcula que SALAZAR FLORES ha transportado maés de 40,000 kilogramos
de cocaina en representacion de la organizacion entre aproximadamente 2010 y 2014, AC3
llevaba libros contables durante sus tratos con la organizacidn, los cuales documsntaban
transacciones de cocaina y de dinero e indicaba quién recibia y quilén transferia cantidades de
cocaina. Uno de los libros contables, que AC3 ha entregado al declarante, indica que se

transfirieron aproximadaments 1,000 kilogramos de cocaina a SALAZAR FLORES en 2015,

para que SALAZAR FLORES los transportara por Guatemala hasta la frontera de Guatemala

con México.
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18. Se le mostrd una serie de fotografias a AC3, que fueron tomadas por autoridades

del orden publico poco después de una incautacién de aproximadamente 743 kilogramos de
cocafna en Honduras el 22 dc abg‘de 2014, AC3 conoce los vehiculos v las marcas de frutas de
agave en las envolturas que utilizaba la organizacion e identificé el camidn y la envoltura de las
drogas en las fotografias como los mismeos utilizados por la crganizacidén. Segim AC3, sino se
hubieran incautado los 743 kilogramos de cocafna, SALAZAR FLORES habria recibide el
cargamento de drogas para transporte hasta la frontera de Guatemala con México.

19.  Enjulioy agosto de 2016, a direccién de las antoridades del orden piblico, FC1
se comunico con SALAZAR FLORES, después de que fue presentado a SALAZAR FLORES
por ofro miembro de la organizacién, Durante las comunicacicnes, FC1 y SALAZAR FLORES
hablaron de que SALAZAR FLORES recibirfa cargamentos de cocaina en nombre de la
organizacién en Costa Rica y los transportaria a 1z frontera de Guatemala con México.

20.  El10 de agosto de 2016, aprovisionado con equipo de grabacion de audio/video,
FC1 se reunié con SALAZAR FLORES en Guatemala, a direccidn de las autoridades del orden
piblico. Durante la reunidn, FC1 y SALAZAR FLORES hablaron de que SALAZAR FLORES
recibirfa cargamentos de cocaina en nombre de la organizacién en Costa Rica y los transportaria
a la frontera de Guaternala con México. Durante la reunién, SALAZAR FLORES hablé del
precio por kilograme en dolares estadounidenses que cobraria para transportar cocaina y
preguntd sobre la situacién de otros integrantes de la organizacién que estaban detenidos. FCl y
SALAZAR FLORES hablarcn sobre la posibilidad de trabajar juntos para transportar

estupefacientes, con SALAZAR FLORES queriendo acceder a la supussta red de infraestructura

de FCI para descargar cargamentos de drogas. FC1 y SALAZAR FLORES también hablaron

especificamente de que la organizacidn tenfa rutas establecidas para el narcotréfico pordéxico
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hacia los Estados Unidos. En particular, FC1 le indicé a SALAZAR FLORES que la cocaina
que se movia a través de su red al final se transportaria a Texas y a California.

21, Segin ACS, ACS conocid a SALAZAR FLORES entorno 22018, ACS le
identificd a SALAZAR FLORES como el principal transportista de la organizacién, encargade
de transportar cargamentos de cocaina de Guatemala a la frontera de Guatemala con México.,
ACS fue un teniente principal para el Cértel de Sinaloa v se valfa de SALAZAR FLORES para
recibir cargamentos en la Ciudad de Guatemala. ACS le concce a SALAZAR FLORES comeo
“Bredy”. ACS se reunié en persona con SALAZAR FLORES en varias ccasiones, v en algunas
de estas ocasiones, le comentd a SALAZAR FLORES que los cargamentos de drogas estaban
destinados para los Estados Unidos. Segiin ACS, SALAZAR FLORES transportd
aproximadamente 40,000 a 50,000 kilogramos de cocaina en representacién de la organizacidn,
de Guatemala hasta Ia frontera de Guatemala con México, entre 2012y 2015, ACS dijo que se
le pagaba 2 SALAZAR FLORES aproximadamente 3200 ddlares estadounidenses por cada

kilogramo transportado.

IDENTIFICACION

22. FREDDY ARNOLDOC SALAZAR FLORES, alias “Fredy”, “Freshco”, “Boyca”,
“Boyka”, “Toroje”, “Fiaquillo”, y “Flaco”, es un ciudadano guatemalteco, nacido el 14 de
febrerc de 1984, Se ls deseribe como un hombre hispano con cabello negro, que mide
aproximadamente 5 pies con § pulgadas [173 centimetros] de estatura y pesa aproximadamente
160 libras [73 kilogramos]. Se le ha asignado a2 SALLAZAR FLORES el ntimero de DPI
2639667390611 y el ntimero de su cédula guatemalteca es F-6 19156 Santa Rosa Guazacapén.
ACI, ACZy ACS han identificado la fotografia de SALAZAR FLORES del Registro Nacional
de las Personas de Guatemala, rotulada comoe el Anexo 1 a mi declaracidn Jurada, como una de

“Fredy”, la persona implicade en la asociacién delictuosa para traficar drogas arriba deserita.
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(AC1 también lo identificé con los seuddnimos “Boyca” y “Fresheo”) AC3 v ACS han
identificado a la persona representada en una fotografia (una imagen fija obtenida de una
grabacidn en video de una reunién del 10 de agosto de 2016) adjunta a esta declaracién jurada
como el Anexo 2, como un involucrado en la asociacidn delictiva arriba descrita, ACS

conociéndole como “Fredy” v AC3 conociéndolo como “Torajo” y “Boyca™,

{Firmal
Viet T. Nguyen, Agente especial
Administracién para el Control de Drogas

DADA BAJO JURAMENTO Y SUSCRITA ANTE Mf
ESTE DIA 11 DE marzo DE 2021

Firmada electrénicamente por
[Firmal G. Michael Harvey
[sello redondo Fecha: 2022.03.11 10:57:45
del tribupnall -05°08°
EL HON. G. MICHAEL HARVEY
JUEZ DE PRIMERA INSTANCIA DE LOS EE.UU.
DISTRITO DE COLUMBIA
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: VERIFICADCR: 4B9B6F2D8B01L
orrelativo: B0556319514122022 1D: 153000-16773

Registro Civil de las Personas
Certificado de Nacimiento

; ‘,‘sﬁ ' 1 g 3
El Infrascrito Registrador Civil de las Personas del Registro Nacional de las Personas de! Municipio de
Guatemala, Departamento de Guatemala,
CERTIFICA
que con fecha dieciséis de febrere de mil novecientos ochents Y cuatro, en la partida 488, folio 245
del libro 63, del Registro Civil de! Municinio de GUAZACAPAN, Departamento de SANTA ROSA, quedé
inscrito el Nacimienio de:

- Freddy Arnoldo , Salazar Flores -

Nombres v Apellidos de! Inscrito
Datos del Inscrito

2639667390611

Documento de Identificacicn

Catorce de febrero de mil novecientos ochenta y cuatro

Fecha de Nacimiento
GUATEMALA, SANTA ROSA, GUAZACAPAN

Lugar de Nacimiento
MASCULINO

Sexo

Datos de [a Madre o ) . Datos del Padre
rotografia Fotografia

no no

- Mariz Alma Judith, Flores Porras - diSpD"lEb;" disponibie - Ralll Antonio , Salazar Hernandez -
o

Nombres y Apellidos de la Madre

MNombres v Apellidos del Padire

Fecha de Nadmierte

Fecha de Nacimiento

Y
. " e -

Antigua, Guatemala {.&\‘“ \. Pueblo Nuevo Vifias
WS TN
> o o “-'J‘

Lugar de Origen Lugar de Origen
RENAPPORTAL
o 14/12/2022 15:52:52
Pagina 1 de 2 ServiciosWeh

giovanniher@hotmail.com
ADSCAL0CEBDBRESEFEZF1C2CE516A2734CRCE9A4C



Ohbservaciones

Razon:  Seglin aviso que se tene a la vista el Inscrito de fondo contrajo matrimonle ovll con: Faola Noell Lépez
Cestilo el dia 16 de junlo 2005 en Huehuetenango, bajo los oficlos del Abogade vy Notarlo Carlos Roberto Herrera
Pérez. Conste Guazacapin 22-6-05 : ) ‘ : s

Bl Infrascrito Reglstrador Civil de las  Personas  deal municiplo  Guazscapdn, departaments de  Santa Rosa, hace
constar que de conformidad con 2 informacion proporcionada por la Direcclon de Pracesos, el Inscrito en la partida
de fondo se emrold con fecha 21/12/2012, por lo que corresponde el Codige Unle de Identificaclon - Cuk
2639667390611

Razéh: | El inscrito sz divorcld de Pacla Noell Lépez <Castils, segin Sentencla de  Divorcio Voluntario dentro  del
procéso' 22032-2012-00632  Of 3o, del. Juzgadc de  Primers  Instancia de Famila  del
Sacatepequez, de fecha 19 de abril de 2012, .  Ver inscripcldn  de  Divorcio nlmero 50 de
Taxisco, 29/05/2013 hlopez123.

departamento  de
este  Reglstro  Civil,

Extendida el dfa catorce de dicembre de dos mil  veintidds por el Registrador Civil de
Personas, ia cual es autentica por ser una copia fiel de su original,

las

o =
(R
& . L‘a "YJ\
-~ E LA

CUATERA A~ ]
GUATEMAL &
EOE No. 195/5)/

Llcda. Ana Llssy , Morales Pérez

REGISTRADCR CIVIL DE LAS PERSONAS EN FUNCIONES i

Este certificado fue Impresa en papel bond el dla catorce de diclembre del dos mil veintidos v tiene vigencia de seis
meses © tlres verificacionas del cédigo QR. Para los usos que al inferesado convenga debera de verificar su awtenticidad 3
través del link: https://www.renap,gob‘gt/verifioacion-de-certificado 0 bien llamandoe al 1516,

Paglna 2 de 2
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\INISTERIO PUBLIC Exp. No. 3816-2022

mRIRLAS MAVP/cllg

Guatemala, 14 de diciembre de 2022.

) . FIRMA
Licenciado

César Javier Morales Cabrera
Auxiliar Fiscal |

Unidad Especializada en contra de Organizaciones Criminales dedicadas a la

Narcoactividad y/o Lavado de Dinero u otros Activos y Delitos contra el Orden
Tributario ~-UNILAT-

Ministerio Pablico

15 avenida 15-16, zona 1, Barrio Gerona
Presente

Me dirijo a usted en atencién a su oficio numero MP020-2022 de fecha 13 de
diciembre del afio en curso, remito fotocopia certificada del Acuerdo numero 418-2018,
emitido por el Tribunal Supremo Electoral con fecha 18 de julio de 2019, por el cual se
declara lo validez de la eleccién de Diputados al Parlamento Centroamericano y

adjudicando dicho cargo al ciudadano FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES, para el
periodo 2020-2024.

En cuanto lo demds solicitado, remito fotocopia simple de los oficios dirigidos a los
titulares de la Direccién General del Registro de Ciudadanos y Jefe del Departamento de

Organizaciones Politicas, para que conforme a sus funciones y en el plazo establecido,
atiendan directamente.

T
Secretario Geheral CE : ’%f A Z

Tribunal Supremo Electoral 03,.

Ba. avenida 0-32 zona 2, Guatemala, C.A. - finea directa: 1580 « PEX: 2378 3900
sitio web: www.tse.org.gt - e-mail: tse@tse.org.gt
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ACUERDO No. 418-2019
EL TRIBUNAL SUPREM O ELECTORAL

CONSIDERANDO

oA

Que el Tribunal Supremo Electoral es g maxima autoridad en materia electoral, es
independiente y de consiguiente, no Supedita
organizacién, fun

do a organismo alguno del Estado, sy
clonamiento y atribuciones estdn regulados en lg Ley Electoral Vv de
Partidos Politicos;

CONSIDERANDO

JI-

-111-

presente afio, convocs a los ciud

adanos de todos |
a Elecciones Gene;

nacional, corporaci
sindicos y concefales, titulares Y suplentes; y a eleccién

Centroamericano, titulares y suplentes, lgs que se realizaron el dia dieciséis de junio del
afio en curso;

CONSIDERANDO:
-JV-

— CONSTINDERANDN.

C\@
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SE

ACUERDO No, 418-2019

Trbrinal lgpreme “Eleatoral —

americano, casijlq uno
Convergenciq Nacionq] ~FCN-NACION-
mil diecinuevye Iq Corte de Constitucz’onalidad en calidad
el amparo solicitado por el ciudadgno Sdnchez Herrerq;

Que el articylp 2 del Tratqd

0 Constitutivo dej Parlamento Centroamerfcano Y otras
Instanciqs Politica
s

que el Parlamento Centroamericang estard integrado por

s, dispone
veinte diputado de cadq Estado Miembro. Cgdq titular serd electo con sy respectivo

Suplente;

CONSIDERANDO:
-viy-

Convergenciq Naciona] ~FCN-NACION-;

C ONSIDERANDO
=2SLDERANDO
-IX-

TIRNIIDS A bt womvmnn o







VALGR (VALOR) 178,587
BIENESTAR NA lCIONAL (BIEN) 174,465
TODOS (TODOS) - 172,170
COMPROMISO RENOVACION ¥ ORDEN (CREO ) 165,832
PARTIDO POLITICO VISION CON VALORES (viva) 161,474
PROSPERIDAD CIUDADANA (PC) 136,204
MOVIMIENTO POLITICO WINAQ (WINAQ) 115425
MOVIMIENTO SEMILLA (SEMILLA) 108,731
UNIDAD REVOLUCIONARIA NACIONAL GUATEMALTECA (URNG MA.IZ] 106,373
VICTORIA (VICTORIA) T 100,789
PARTIDO DE AVANZADA NACIONAL (PAN) 99,730
PARTIDO UNIONISTA ("UNIONISTA ) 92,968
FUERZA (FUERZA) 81,762
x PODEMOS (PODEMOS) 64,905
NS
ENCUENTRO POR GUATEMALA (EG) 56,943
CONVERGENCIA (CONVERGENCIA) 49,595
LIBRE (LIBRE} - 41,671
”’“?/ AVANZA (AVANZA) 34,211
g UNIDOS (UNIDOS) 21,822
- TOTAL VOTOS VALIDOS '3,327,644 T
VOTOS NULOS 1,057,185
VOTOS EN BLANCO 679,223
TOTAL VOTOS VALIDAMENTE EMITIDOS 5,044,052
\%\,( VOTOS INVALIDOS 34,756
Debiendo procederse a declarar la validez de la eleccién de DIPUTADOS TITULARES Y
SUPLENTES AL PARLAMENTO CENTROAMERICAND.
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ARTIcuro

CENTROAMERICANO, conform

Acuerdo;

ARTICULO
ciudadanag

Cen troamericano, Titular y Sy

ARTICULD

DIPUTADOS TIT
Siguientes ctudadanos:

‘@ng '
qu j

WY des- 116

4deb
' ACUERDO No, 418-2019

"y
5, 5\“: REMO(

1%  Declarar la val;

28, No adjudicar
Sigrid Janejle Sanchez Herreraq,
plente, respectivg

3% Adj
UL

DIPUTADOS Tt TULARES

dez de g eleccién

al ciudadano Gilmar Othmar

Sanchez Herrerq y 4 la

los cargos de Diputado ql Parlamento
mente;

fudicar conforme el cuadro analitico adjunto, los cargos de
ARES Y SUPLENTES 4. PARLAMENTO CENTROAMERICANO, a los

DIPUTADOS SUPLENTES

UNIDAD NACIONAL DF 1.4 SPERANZA
T RALIONAL DE LA ESPERANZA

ERICK HAROLDO RODAS RUANG

NADIA LORENA DE LEON TORRES

MARIO ROBERTD VALDEAVELLANO
HERNANDEZ

ERWIN EDUARDO VELASQUEZ HERRERA

JOAQUIN FLORES ESPajig

VAMOS POR UNA. U4 TEMALA DIFERENTE (YAMOS) -

LIDIA SOLEDAD RUANO
SOLORZANO DE RODAS
LOURDES TERESITA DE LEON

- TORRES
MILDRED IDNELSA RIVERA
REYNA
JORGE RICARDO AREVALO
SOLORZANO :

EDGAR GONZALO OVANDOQ
BUIZA

CAMILO JOHANES DEDET CASPROWITZ
JULIO ARMANDO HERNANDEZ CASTRO

X

NEFTALI ALARCON SANDOVAL
MONICA GABRIEL4 BRONCY
GARCIA DE HERNANDEZ

UNION DEL CAMBIO NA CIONAL

MANUEL ANTONIO MENESES RUIZ

MARIA ALMA4 JUDITH FLORES PORRAS
R

DE SALAZA

FREDDY ARNOLDO SALAZAR
FLORES

'DANURY LIZETH SAMAY04A
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VALOR (VALOR)
ANA INGRID BERNAT COFINO

MARIA FERNANDA ME]IA
SANDOVAL

BIENESTAR NACIONAL (BIEN)

JUAN PABLO RILEY PORTILLO ERICK ROBERTO LIMA BOLANOS

TODOS (TODOS)

ANA VICTORIA HERNANDEZ PEREZ KARIN LISETH PORTILLO
DE MORALES LETONA

COMPROMISO RENOVACION Y ORDEN [ CREQ)
CARLOS RAFAEL FION MORALES

MARIA GABRIELA DIAZ
VALLADARES

VISION CON VALORES (VI vaj
EDUARDO FERNANDO PONCE AGUILAR

FRED MAZARIEGOS FLORES
PROSPERIDAD CIUDADANA fPC)
JACQUES EMANUEL SEIDNER WEISS

FERNANDO RICARDO LUNA
WALDHEIM
MOVIMIENTQ POLITICO WINAQ (WINAQ) s RLmo
> \
AMILCAR DE JESUS POP AC EDUARDO APARICIO DE LEON’@ SE\,R TARIA ©
BARRIOS cewr\
/ K /
MOVIMIENTO SEMILLA (SEMILLA) et /

JUAN GERARDO GUERRERO GARNICA JOSE CARLOS HERNANDEZ RUANO

UNIDAD REVOLUCIONARIA GUA TEMALTECA (URNG-MAIZ)
AURA LILY ESCOBAR ANLEU

" JORGE FRANCISCO MARROQUIN
VIDES

ARTICULO 22, Facultar al Magistrado Presidente del Tribunal Sunremn Blamtacat — ..
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ACUERDO No, 418-2019

DADQEN LA SEDE DEL TRIBUNAL SU

PREMO ELECTORAL, en Iq ciy
dia dieciocho de J '

ulio de dos mil diecinueve,

COMUNIQUESE:

£
e

do Presid

M gist}-a

genia M fangos Martinez
Mdgistrada¥Vocq] I

ANTE MJ-

£

LD
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LA CIUDAD DE GUATEMALA, EL DIA CATORCE DE DICIEMBRE DE DOS ML VEINTIDOS,
EL INFRASCRITO SECRETARIO GENERAL DEL TRIBUNAL SUPREMO ELECTORAL,
CERTIFICO: QUE LAS FOTOCOPIAS QUE APARECEN IMPRESAS EN EL LADO ANVERSO
DE LAS SEIS (6) HOJAS QUE ANTECEDEN, SON AUTENTICAS POR HABER SIDO
PROCESADAS DE SU ORIGINAL, EL DIA DE HOY EN M PRESENCIA ¥ REPRODUCEN EL
ACUERDO NUMERO CUATROCIEMTOS DIECIOCHO GUIGN DOS MIL DIECINUEVE
(418-2019) DE FECHA DIECIOCHO DE JULIO DE DOS Mil. DIECINUEVE, EMITIDO POR
ELTRIBUNAL SUPREMO ELECTORAL, LAS CUALES NUMERO, SELLO Y FIRMO.

MSc. M

iy

RIO ALEXANBE :
SECRETARIO GENERAL
TRIBUNAL SUPREMO ELECTORAL







DOP-0-1000-2022
SAEA/dbhj
Expediente Ref.: 6818~ l i %

T ribunal @f/ﬁ%ﬁﬁﬁﬁ “Olectcral

Guatemala, 03 de agosto de 2,022.

Referencia Ministerio Piblico
Unidad Especializada en Contra de Organizaciones Criminales Dedicadas

a la Narcoactividad y/o Lavado de Dinero u Otros Actives y Delitos Contra
el Orden Tributario ~UNILAT-

OFICIC No. 002-2022CJ

Licenciado:
Cesar Javier Morales Cabrera ’ O
Auxiliar Fiscal | - - MINISTERIO PUBLIC
Unidad Especializada en Contra de Organizaciones =
- Criminales Dedicadas a la Narcoaciividad ylo Lavado D -
~, & Dinero u Otros Activos y Delitos Contra el Orden Tributario ~UNILAT-
{7 SUDESPACHO | \r\ Vi
| s i)
Licenciado Morales Cabrera: oy _(_3-_—_-_"_____ woras Aozt

Para dar respuesta al asunto mencionado en el acépite, documento que fue recibido en este Despacho proveniente

de la Secretaria General del Tribunal Supremo Electoral con fecha tres de agosto de dos mil veintidés, informd lo
siguiente: :

NOMBRE COMPLETO DPI NUMERC INSCRITO A CARGO DE ELECCION

. POFULAR PERIODO 2020-2024
FREDDY ARNOLDO SALAZAR 2639 66739 0611 Fue inscrito como candidato af cargo de
FLORES Diputado suplente 1 al  Parlamento
Centroamericanc.

Le fue adjudicado el cargo a diputado
suplente al Parlamento Centroamericano.

El articulo 22 del Tratado Constitutivo del Parlamento Centroamericano establece: Inmunidades y Privilegios de los
Diputados. Los Diputados del Parlamento Centroamericano gozaran del siguiente régimen de inmunidades y privilegios:
a. &n el Estado donde fueron electos, de las mismas inmunidades y privilegios de que gozan los Diputedos de los
Congresos 0 Asambleas Nacionales.

b. En los demés Estados Parte, de las inmunidades y privilegios que para los Agentes Diplométicos se establecen en la
Convencién de Viena sobre Relaciones Diplométicas.
¢. En el pais sede, gozaran, ademas, de Io establesido en el Tratado Sede.

d. Los Diputados gozaran de inmunidad permanente respecto & sus votos y opiniones escritas y verbales de caracter
oficial manifestadas en el ejercicio de sus cargos.

El Parfamento Centroamericana reglamentara el procedimiento para el levantamierito y suspensién de [as inmunidades
y los privilegios de los Diputados, en un plazo no mayar de 60 dias.

El Partamento Centroamericano a soficitud de las autoridades competentes del pais det cual el Diputado es nacional,
podra levantar y suspender las inmunidades y privilegios de sus Diputados.

En caso de flagrante delito, el Parlamento procedera de oficie, inmediatamente al levantamiento de las inmunidades ¥
privilegios.

Adjunto al presente impresion del Acuerdo nimerdl 418-2019 de fecha dieciocho de julio @Edos mil diecinuevs,
suscrito por el pleno de Magistrados del Tribunal Suprefno Elegtoral. &\?JJ =G,






lido por 6 meses a partir de la firma cel mismo.
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Decuime.
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MINISTERIO PUBLICO

LA SECRETARIA GENERAL DEL MINISTERIO PUBLICO

HACE CONSTAR:

Que el(ia) abogado(a) ROGER MAURICIO CARDONA GUEVARA, desempefia el cargo de
AUXILIAR FISCAL | en la UNILAT conforme el acuerdo de nombramiento del cargo niémero
ciento doce -~ dos mil catorce (112 - 2014), de fecha trece de febrero del afio dos mii catorce
y Acta de toma de posesién del cargo nimero ochenta y cinco - dos mil catarce (85 - 2014),

de fecha veinticuatro de febrero de! afio dos mil catorce , documentos que se han tenido a la
vista.

Para los usos legales correspendientes, extiende, firma vy sella la presente en la ciudad de
Guatemala, e! diecinueve de diciembre del afio dos mil veintidos .-————--reremmvecun-

FIRMADOQ: 19/12/2022 15:24:51

CARMEN GABRIELA CONTRERAS ALFARC
SEGUNDQ SUBSECRETARIC GENERAL
SECRETARIA GENERAL

MINISTERIO PUBLICO

MINISTERIO PUBLICO

MP CENTRAL EF%JF

i DOCUMENTO FIRMADO DIGITALMENTE b Ay )
FIRMADO; 19-12-2022 15:24:57 E;J,{}i“ i
l'-ﬁ h: e

DIRECCION DE VERIFICACION: hip:/iconsullasmp. mp.gob.gidocs/index. tmi Prve=56039918348/nst=0

ULTIMA LINEA

o
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SGO- -01-2023
Exp. No. 222-2023
MAVP/esru

Guatemala, 24 de enero de 2023.

Licenciado

Ramiro José Mufioz Jordan

Director General Registro de Ciudadanos
Presente

Licenciado Mufioz:

Atentamente remito a usted, para su conocimiento y lo que pueda corresponder, el

oficio EXTRADICCION No. MP020-2022, de fecha 23 de enero de 2022, del Licenciado
ROGER MAURICIO CARDONA GUEVARA, Auxiliar Fiscal de la Unidad Especializada
del Ministerio Publico, compuesto de 132 folios, por el cual informa que se presentd
solicitud de antejuicio contra el sefior FREDDY ARNOLDO SALAZAR FLORES,
Diputado Suplente del Parlamento Centro Americano, quien es requerido para comparecer
a juicio en Estados Unidos.

Sin otro particular me suscribo de usted, deferentemente,

\J/ ,;! ) 7::; . B
)k CIUDADANGS 7~
ECRETARIA OS5
[ =) [

6a. avenida 0-32 zona 2, Guatemala, C.A. * linea directa: 1580 - PBX: 2378 3900
sitio web: www.tse.org.gt « e-mail: tse@tse.org.gt
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DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DE CIUDADANOS, Guatemala, veintiseis de
enero de dos mil veintitres.—

ASUNTO: Secretaria General mediante oficio SGO-369-01-2023,
remite oficio extradicién nimero MP020-2022 de la Unidad
Especializada del Ministerio Publico, por medio del cual informa de
la presentacién de la solicitud de antejuicio contra el sefior Freddy
Arnoldo Salazar Flores. —

(Son 116 Folios, Documento No. SGO-369-01-2023 REF
MP020-2022 de SECRETARIA GENERAL, Ingreso No. 601)

Por recibido el oficio que antecede y documentos adjuntos, relacionados en el asunto de referencia,

enterado de su contenido, téngase presente para su oportunidad. Articulos: 1, 155, 157, 163 y 165
de la Ley Electoral y de Partidos Politicos. —

al g
C’\ON o] — Xfl';\?/:///* RIS &L
¢ Licenciado Ramiro ]os_e{_I_\r/Iuﬁ@z—‘]o{dén
R
___—Director

Licenciado Sergig

Direccidn| Geners







